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Provoz městského úřadu 
na přelomu roku 
Vážení spoluobčané, 
Městský úřad Chropyně bude v době od pondělí 22. prosince 2025 
do pátku 2. ledna 2026 včetně uzavřen. 
Poslední záležitosti v letošním roce tak doporučujeme vyřizovat 
ve středu 17. prosince 2025 a v příštím roce se na vás těšíme 
od 5. ledna 2026.
Mgr. Stanislav Kalinec, tajemník Městského úřadu Chropyně

Redakce Zpravodaje
Vážení čtenáři a dopisovatelé,
rok se pomalu chýlí ke konci a s blížícími se Vánoci bychom vám rádi 
poděkovali za vaši stálou přízeň. Vaše nápady, podněty i příspěvky nás 
provázejí po celý rok a pomáhají vytvářet Zpravodaj, který odráží dění 
a atmosféru našeho města.
Velmi si vážíme všech dopisovatelů, kteří se s námi dělí o své zážitky, 
postřehy či radosti, a také těch, kteří zasílají gratulace, přání nebo 
vzpomínky. Právě díky vám má Zpravodaj svůj osobitý a lidský charakter.
Věříme, že jste si i letos našli v jednotlivých číslech něco, co vás potě-
šilo nebo zaujalo – ať už šlo o aktuální informace z města, ohlédnutí 
do historie, kulturní pozvánky či drobnosti pro radost. Máte-li nápad, 
co by se vám ve Zpravodaji líbilo v budoucnu, neváhejte nám jej po-
slat. Každý text, fotografie či krátký příspěvek může inspirovat ostatní 
a obohatit společný prostor, který Zpravodaj představuje.
Poděkování patří i všem, kteří se podílejí na jeho vzniku – autorům, 
korektorce, grafikům, stejně jako těm, kdo zajišťují tisk a roznos. Díky 
jejich práci se k vám Zpravodaj dostává pravidelně a včas.
Přejeme vám klidné a radostné Vánoce, příjemné chvíle s blízkými 
a do nového roku především zdraví, pohodu a spoustu dobrých zpráv.
Děkujeme, že jste s námi, a těšíme se na vás v roce 2026. Níže najdete 
přehled uzávěrek pro příští rok. Uzávěrky zůstávají vždy v úterý ve 12:00 
hodin – prosíme o jejich dodržení.
S přáním všeho dobrého za redakci Zpravodaje

Mgr. Milan Bajgar, MBA

Harmonogram vydávání 
Zpravodaje v roce 2026
číslo uzávěrka vychází
01/2026 13. ledna  30. ledna
02/2026 10. února 27. února
03/2026 10. března 27. března
04/2026  7. dubna 24. dubna
05/2026  5. května 22. května
06/2026 9. června 26. června
07/2026 11. srpna 28. srpna
08/2026 15. září 2. října
09/2026 20. října 6. listopadu 
10/2026 24. listopadu 11. prosince

Vánoční poselství starosty 
města Chropyně
Vážení spoluobčané,
blíží se čas, který má pro mnoho z nás výjimečné kouzlo – Vánoce. Období, 
kdy se svět na chvíli zpomalí, kdy si více než jindy uvědomujeme hodnotu 
společně prožitých chvil a blízkosti našich nejmilejších. Vánoce nejsou 
jen o tradicích, ale hlavně o lidskosti, porozumění a radosti, kterou dokážeme 
předávat jeden druhému. Naše město se opět postupně převléká do sváteční 
výzdoby. Zářivá světla, ozdoby a vůně vánočního cukroví pomalu vytvářejí 
atmosféru, která dokáže i chladné zimní dny naplnit teplem. 
S koncem roku přichází také příležitost ohlédnout se za tím, co se nám 
podařilo, za tím, co jsme společně zvládli, a poděkovat všem, kteří k tomu 
přispěli. Rok 2025 byl pro Chropyni plný investic i nových výzev. Ve městě 
se nám podařilo dotáhnout řadu projektů, další máme rozpracované a bu-
dou pokračovat i v roce příštím. Investovali jsme rekordní prostředky do vy-
budování nových chodníků a cest. A do infastruktury investujeme i nadále, 
letos máme zahájené velké projekty Tyršova a Moravská, které dokončíme 
na jaře příštího roku 2026. Cílem těchto projektů bude vybudování více 
než 100 nových parkovacích míst na sídlišti města Chropyně. Cítíme a ctíme 
potřeby vás, našich občanů, a investujeme podle toho, kde je potřeba. Dále 
mám velkou radost z toho, že se cítíte v našem městě po zřízení a fungování 
Městské policie Chropyně a posílení kamerového dohledu bezpečněji, 
což vím přímo od vás, kteří mi píšete a navštěvujete mě osobně na dnech 
starosty. Obecně nám i stran statistik v našem městě poklesla v letošním roce 
kriminalita, kdy za tímto stojí z velké míry prevence a činnost našich strážníků, 
což považuji za velmi důležité a potěšující zjištění pro bezpečnost nás všech.
Dále chci v příštím roce 2026 úspěšně zvládnout a dokončit prozatím nej-
větší investiční akci v historii města Chropyně, výstavbu nové víceúčelové 
sportovní haly. V současné době jako starosta a zároveň zastupitel Zlínského 
kraje, kde úspěšně již druhým rokem „hájím“ zájmy našeho města, žádám 
Zlínský kraj o finanční příspěvek – podporu na výstavbu. Jsem přesvědčený, 
že se mi podaří alespoň menší část nákladů na výstavbu od Zlínského kraje 
získat, protože jsem přesvědčený, že tento projekt je svým významem, důle-
žitostí a potřebností v oblasti rozvoje sportu prospěšný nejen pro naše město 
a náš mikroregion, ale i pro celý kraj.       
Jsem rád, že se nám daří rozvíjet také kulturní život. Každá z akcí, která letos 
ve městě proběhla, byla důkazem toho, že Chropyně žije, že lidé chtějí 
být spolu a že nám záleží na společném setkávání. Velké díky patří všem, 
kdo se na těchto akcích podílejí – jejich práce má skvělé výsledky.
Mé upřímné poděkování směřuje ke všem zaměstnancům města i našich 
příspěvkových organizací. Každý den pracují pro to, aby se nám v Chropyni 
i Plešovci dobře žilo. Děkuji také zastupitelům, radě města i oběma mís-
tostarostům za spolupráci a podporu. Stejně tak si velmi vážím práce hasičů, 
sportovních klubů, spolků a dobrovolníků, kteří nezištně věnují svůj čas 
prospěchu celého města.
Přeji si, abychom během adventu i vánočních svátků našli čas na sebe na-
vzájem, na rodinu, přátele i sousedy. Ať nám vánoční strom u zámku a tisíce 
světýlek, které září v našem městě, připomenou, jak důležité je udržovat 
světlo i v našich srdcích. Do nadcházejícího roku 2026 vám přeji především 
zdraví, klid, radost a naplnění všech dobrých přání. Ať je nový rok příležitostí k 
novým začátkům a pokračující spolupráci, která posouvá naše město kupředu.
S úctou

Mgr. Michal Vlasatý, starosta města Chropyně
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Správa majetku 
města Chropyně 
Přejeme vám krásné Vánoce plné lásky, radosti a pohody. Ať prožijete 
tento čas v kruhu rodiny a přátel v klidu a pohodě a ať se vám splní 
všechna vaše přání. Přejeme vám hodně zdraví, štěstí a úspěchů v no-
vém roce. 

Dalibor Kondler a kolektiv zaměstnanců SMM

Provoz Správy majetku města Chropyně během svátků bude v běžném 
režimu bez omezení.

Dalibor Kondler

Vánoce v knihovně
a její provoz 2025
Milí čtenáři,
- oddělení pro děti a mládež bude od 22. prosince 2025 do 4. ledna 

2026 uzavřeno.
- oddělení pro dospělé čtenáře bude mít ve stejném období rovněž 

zavřeno.

Vypůjčené knihy můžete bez obav vrátit do 31. ledna 2026.

Obě oddělení se na vás znovu těší od 5. ledna 2026.

Vánoční světýlka tiše září, čas klidu, pohody a přání se blíží.
Ať nový rok přinese zdraví, radost a chvíle naplněné příběhy z vaší 
knihovny.

Kouzelné Vánoce a šťastný nový rok vám přejí 
vaše knihovnice.

Vánoce v kostele  
Vánoční bohoslužby v Chropyni 2025
Datum Čas Svátek
Středa 24. prosince  21:00 Štědrý večer
Čtvrtek 25. prosince  9:00 Boží hod vánoční
Pátek 26. prosince  9:00 Svatého Štěpána
Neděle 28. prosince  9:00 Svaté rodiny
Středa 31. prosince  15:00  Svatého Silvestra
Čtvrtek 1. ledna 9:00 Matky Boží, Panny Marie
   
  
Příležitost ke svátosti smíření 

Sobota 20. prosince 14:00–15:00  
   
  
Kostel bude otevřen k návštěvě jesliček

Čtvrtek 25. prosince 14:00–16:00  
Pátek 26. prosince  14:00–16:00  
Čtvrtek 1. ledna 14:00–16:00  

Všem přeji radostné a požehnané Vánoce a do nového roku 2026 Boží 
pomoc a vše dobré. 

P. Pavel Hofírek

Základní škola 
Milí rodiče, žáci, kolegové, přátelé školy,
když se školní chodby ztiší a poslední zvonění roku dozní, nastává 
chvíle, kdy se můžeme na chvíli zastavit. Ohlédnout se, nadechnout 
a poděkovat.
Děkujeme vám, že jste součástí našeho školního příběhu – že společně 
tvoříme prostředí, kde děti rostou, zkoušejí, objevují a učí se nejen 
znalostem, ale i odvaze, spolupráci a radosti.
Přejeme vám všem klidné Vánoce plné světla, blízkosti a smíchu. 
A do nového roku 2026 především zdraví, sílu a důvěru – v sebe, děti 
i v to, že společně zvládneme víc, než si někdy myslíme.
Těšíme se na vše, co nás čeká. Děkujeme, že jste s námi.
S úctou a vděčností

Mgr. Milan Bajgar, MBA, ředitel školy

Zařízení školního stravování
Chropyně
Vážení strávníci,
rádi bychom vám jménem celého kolektivu školní jídelny popřáli krásné 
a klidné vánoční svátky prožité v pohodě, zdraví a dobré náladě.
Děkujeme vám za důvěru a přízeň, kterou jste nám v letošním roce 
věnovali, a těšíme se na společná setkání i v roce 2026.
Ať je pro vás nový rok plný radosti, zdraví a spokojenosti – doma, 
v práci i u dobrého jídla. 

Zbyněk Tříska s kolektivem pracovníků 
Zařízení školního stravování Chropyně

Prodej stravenek

Prodej stravenek na leden 2026 bude probíhat ve dnech 15.–19. pro-
since v době od 9:00 do 12:00, nebo kdykoliv po telefonické domluvě 
na čísle 603 576 070.
Zbyněk Tříska, ředitel Zařízení školního stravování Chropyně

Informace o provozu školního stravování během Vánoc 2025

Vážení strávníci, oznamujeme, že ve dnech 20. prosince 2025 až 4. ledna 
2026 bude provoz Zařízení školního stravování pozastaven.
Zbyněk Tříska, ředitel Zařízení školního stravování Chropyně
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V sobotu 29. listopadu se prostor před radnicí v Chropyni proměnil 
v místo plné světel, hudby a vánoční atmosféry. Tradiční Rozsvícení 
vánočního stromu přilákalo stovky návštěvníků, kteří si nenechali ujít 
jednu z nejočekávanějších událostí roku.
Už od 13 hodin byl ve víceúčelovém sále zámku v plném proudu vánoční 
jarmark. Návštěvníci si zde mohli zakoupit ručně vyráběné dekorace, 
drobné dárky i voňavý punč, který přišel vhod v chladném podvečeru.
Kulturní program začal v 16 hodin vystoupením žáků ZUŠ D-Music, kteří 
svou energií a nadšením potěšili nejen rodiče, ale i ostatní přihlížející. 
V 17 hodin pak nastal očekávaný okamžik – za přítomnosti pana starosty 
a pana faráře se rozzářil vánoční strom. Společný odpočet, dětské jásání 
a potlesk vytvořily dojemnou chvíli, která připomněla, že Vánoce nejsou 
jen o dárcích, ale především o společně prožitých chvílích.

Chropyně slavnostně zahájila advent 
– vánoční strom už září

Večer pokračoval koncertem kapely Václav Neckář Tribute Band, která 
zazpívala největší hity této legendy české hudební scény. Na pódiu 
se poté představili i žáci ZUŠ Kroměříž – pobočka Chropyně a svým 
vystoupením potvrdili, že hudební talent má v Chropyni silné zázemí.
Závěr patřil slavnostnímu ohňostroji, který v 19 hodin rozzářil oblohu 
nad městem a symbolicky otevřel adventní čas.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci této krásné akce, i těm, 
kteří přišli a vytvořili společně výjimečnou atmosféru. Vánoce v Chropyni 
mohou začít.                                                                           SMM
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Na schůzích Rada města projednala, mimo jiné, tyto body: 
- Úpravy komunikací, zpevněných ploch a nová parkovací místa 

v Chropyni 
 Rada města Chropyně schválila na doporučení hodnotící komise 

nabídku na akci ‚‚Úpravy komunikací, zpevněných ploch a nová 
parkovací místa v Chropyni“ – Skanska, a. s., IČO: 26271303 se sídlem 
Křižíkova 682/34a, 186 00 Praha za nabídkovou cenu 7.189.378 Kč 
bez DPH, cena 8.699.147,38 Kč včetně DPH.

- Sběr staré obuvi a použitého textilu, žádost o zvýšení poplat-
ku II za služby poskytované městu - vadné plnění

 Rada města Chropyně vzala na vědomí dopis od společnosti Tex-
tilEco, a. s., IČO: 28101766, se sídlem Palackého 715/15 Praha 1, 
jehož obsahem je návrh navýšení poplatku za služby při sběru pou-
žitého textilu, oděvů a obuvi a uložila vedoucímu OVŽP vyhotovit 
a předložit smlouvu v součinnosti s firmou BIOPAS, spol. s r. o., 
IČO: 46960511, se sídlem Kaplanova 2959/6, 767 01 Kroměříž, 
jejímž předmětem bude spolupráce při sběru použitých oděvů 
a starého textilu.

- Obnova veřejného osvětlení v části Plešovec
 Rada města Chropyně pověřila vedoucí finančního odboru MěÚ 

Chropyně zajištěním finančních prostředků v rozpočtu města Chro-
pyně jejich navýšením o 300.000 Kč.

- Darovací smlouva pro JPO Chropyně od nadace Agrofert 
na pořízení Termokamery Hikmicro FT31

 Rada města Chropyně schválila uzavření darovací smlouvy mezi měs-
tem Chropyně, se sídlem náměstí Svobody 29, Chropyně 768 11, 
IČO: 00287245, zastoupeným starostou Mgr. Michalem Vlasatým, 
a Nadací AGROFERT, se sídlem Praha 4, Pyšelská 2327/2, 149 00, 
Praha, IČO: 24188581, jejímž předmětem je poskytnutí finančního 
daru v rámci projektu dárce „Hasičský fond Nadace AGROFERT“ 
ve výši 50.000 Kč na pořízení termokamery.

Z jednání Rady města Chropyně

Úplné výpisy z jednání Zastupitelstva města Chropyně 
a jednání Rady města Chropyně naleznete na webo-
vých stránkách města v podsložce samospráva, nebo 
načtěte QR kód.

- Návrh rozpočtu města Chropyně na rok 2026
 Rada města Chropyně vzala na vědomí návrhu rozpisu rozpočtu města 

Chropyně na rok 2026.
- Žádost o vyjádření k přechodnému dopravnímu značení
 Rada města Chropyně schválila návrh přechodného dopravního 

značení, jehož smyslem je zajištění přístupu ke stavbě „Modernizace 
trati Brno-Přerov, 5. stavba“.

- Zařízení školního stravování Chropyně, p. o. - Žádost o schvá-
lení uzavření smlouvy o krátkodobém bezplatném pronájmu

 Rada města Chropyně schválila uzavření smlouvy o krátkodobém 
bezplatném pronájmu prostor Zařízení školního stravování Chropyně 
k uspořádání setkání seniorů – Vánoční večírek, které se uskuteční 
dne 5. 12. 2025 od 14,30 do 19,00.

- Informace o postupu založení společnosti s ručením omeze-
ným určené k provozování sportovní haly

 Rada města Chropyně vzala na vědomí postup směřující k založení 
společnosti s ručením omezeným určené k provozování sportovní haly.

- Pořízení změny č. 7 Územního plánu Chropyně - dodatek 
č. 2 ke smlouvě a úprava regulativu pro BI 14 

 Rada města Chropyně schválila dodatek č. 2 ke smlouvě s firmou AKTE-
projekt, s. r. o., jehož předmětem je úprava lhůty plnění na vypracování 
dokumentace změny č. 7 Územního plánu Chropyně a uložila vedoucí-
mu OVŽP předložit problematiku úpravy plochy BI 14 k projednání v Za-
stupitelstvu města Chropyně s tím, že Rada města schválení doporučuje.

Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

inzerce
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KUPÓN
pro vyzvednutí kalendáře

Vážení spoluobčané, 
zde je k dispozici kupón na kalendář města Chropyně na rok 2026. Jeho 
vznik inspirovala výstava obrazů na chropyňském zámku. Předmětem 
výstavy byla díla vytvořená podle prací Emila Filly, která namalovali žáci 
Základní školy Chropyně. Ti se s chutí pustili do malování a vytvořili 
celkem sedmatřicet pláten. Každý z nich si zvolil vlastní námět a s peč-
livostí i nadšením jej přenesl na plátno.

Některé obrazy vznikaly i více než třicet hodin, a není proto divu, 
že návštěvníci výstavy byli často překvapeni, že jejich autory nejsou 
studenti uměleckých škol. Originalita, energie a mladistvý pohled na-
šich dětí dodaly obrazům osobitý šarm. Proto jsme se rozhodli tato díla 
uchovat i v podobě tohoto kalendáře.

Věříme, že vám kalendář bude dělat radost po celý rok a připomínat, 
že v Chropyni vyrůstá mladá generace plná tvořivosti a talentu.

Redakce Zpravodaje města Chropyně

Kupon na kalendář města 
Chropyně 2026

Chropyně se letos oblékla do slavnostního hávu 
vánoční výzdobou. Městské ulice od konce 
listopadu rozzářilo 53 zbrusu nových vánočních 
ozdob, které měří úctyhodné dva metry a zdobí 
frekventované tahy – Tovačovskou, Hejtman, 
Masarykovu i náměstí Svobody.
Novinky si vyžádaly nejen investici ve výši 
přibližně 400 tisíc korun, ale i pořádný kus 

Chropyně září v novém. Vánoční výzdoba 
rozzářila město rekordním počtem ozdob

práce. Technici strávili jejich instalací celkem 
devět pracovních dní, včetně připojování 
zásuvek, tahání kabelů a montáže pojistek 
na sloupy veřejného osvětlení. K tomu se přida-
la čtyřdenní instalace starších světelných prvků, 
které stále slouží v ulicích Hrad, Komenského, 
Ječmínkova, Tyršova a Moravská. Slavnostní 
atmosféru pak tradičně završuje vánoční strom, 
jehož zdobení trvalo dva dny a opět vyžadovalo 
nasazení vysokozdvižné plošiny. Strom pochází 
z ulice Tyršova a musel být pokácen z důvodu 
probíhající stavby „regenerace sídliště“.
Letos město vsadilo výhradně na moderní 
LED technologii s nízkou spotřebou elektric-
ké energie – díky tomu výzdoba nejen září, 
ale i šetří. A protože se Chropyně plánuje 
neustále vylepšovat, již nyní je v plánu výměna 
dalších 22 letitých ozdob na ulicích Komen-
ského a náměstí Svobody, které už dosluhují.

SMM
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Ples Chropyně
2026
První slavnostní ocenění občanů i tanec 
pod hvězdami. Ples města Chropyně 
2026 slibuje výjimečný večer.
Plesová sezóna se pomalu blíží a v Chro-
pyni se chystá událost, která by rozhodně 
neměla ujít vaší pozornosti. V sobotu 
24. ledna 2026 od 19 hodin se v Měst-
ském kulturním středisku Chropyně 
uskuteční XXIV. ples města Chropyně 
– elegantní společenský večer, který letos 
přinese i jednu výjimečnou novinku.
Poprvé v historii tohoto tradičního plesu 
budou slavnostně oceněni občané města 
Chropyně. Tento nový prvek večera dodá 
akci nejen slavnostní atmosféru, ale také 
lidský rozměr – ocenění budou vyjádřením 
úcty a poděkování lidem, kteří svým přínosem 
obohacují život ve městě.
K tanci i poslechu zahraje oblíbená kapela 
Classic Kroměříž, která zaručeně roztančí 
všechny generace. Večerní program zpestří 
vystoupení skupiny Moravians s Eliškou Buč-
kovou, která přinese svěží hudební zážitek 
i dávku elegance.
Moderace večera se ujmou Kamila Rapanto-
vá, Jakub Kalinec a Petr Caletka, kteří svým 
šarmem a profesionalitou navodí tu správnou 
atmosféru slavnostního večera.
Vstupenky jsou k dostání za 650 Kč, v ceně 
je zahrnutý také bohatý raut, který uspokojí 
i náročné gurmány. A protože k plesu ne-
odmyslitelně patří i vzrušení ze hry o ceny, 
návštěvníky čeká bohatá tombola s atraktiv-
ními výhrami.
Vstupenky zakoupíte v městské knihovně, 
a protože zájem bývá rok od roku větší, do-
poručujeme s nákupem neotálet.
Přijďte zažít večer plný tance, hudby, slav-
nostních momentů i setkání se známými 
tvářemi. Ples města Chropyně 2026 bude 
stát za to!

SMM

po předložení tohoto kupónu 
lze vyzvednout 1 ks kalendáře

celkové množství kalendářů 
je omezeno

„Den starosty“.

Dne 19. ledna 2026 budu přítomen 
na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 vás rád vyslechnu.
Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání 
je vhodné si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 
573 500 730, e-mailem: bajgarova@muchropyne.cz nebo 
osobně na sekretariátu. 

Chcete se setkat s panem starostou i v jiný termín? 
Objednejte si schůzku na výše uvedeném telefonním čísle.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto vždy v uvedený termín proběhne

inzerce
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Oslavy vzniku Československa, 
v parku, u pomníku i v průvodu
Nejvýznamnější státní svátek, 28. říjen, letos připadl na úterý – a celá 
naše země si připomněla už 107. výročí vzniku samostatné Českoslo-
venské republiky. Těžko snad mezi Čechy a Slováky hledat člověka, 
který by nikdy neslyšel o slavném provolání, kterak „odvěký sen stal 
se skutečností“, či který by neznal jméno prvního prezidenta republiky 
Tomáše Garrigua Masaryka, prvního ministra zahraničních věcí Edvarda 
Beneše nebo prvního ministra vojenství generála Milana Rastislava Šte-
fánika. Vždyť myšlenky, skutky a nesmírná odvaha těchto mužů a jejich 
spolupracovníků a podporovatelů tvoří už více než sto let pevný základ 
našeho dnešního (i příštího) bytí.
Sté sedmé výročí naší samostatnosti jsme si trochu tradičně a trochu 
netradičně připomněli i v našem městě. Nechyběl při nich (tradiční) lam-
pionový průvod městem. I přes sychravé počasí se na Hanáckém náměstí 
po setmění sešli rodiče a děti, zažehli pestrobarevné lampiony a za hu-
debního doprovodu v dlouhém průvodu prošli zamlženými ulicemi staré 
Chropyně až na náměstí Svobody. Tam se (rovněž tradičně) sešikovala 
čestná skautská stráž a představitelé města za její asistence položili věnec 
k pomníku padlých. Státní hymnu, která po pietním aktu zazněla, letos 
(netradičně) doprovodila pyrotechnická ukázka. Bílé, modré a červené 
plameny se před zraky všech přítomných rozzářily ve tvaru státní vlajky.
Jak je 28. říjen pro nás všechny důležitý, pak v krátkém projevu k zapl-
něnému náměstí připomněl i starosta města pan Mgr. Michal Vlasatý. 
Zmínil, že i když se cesty Čechů a Slováků rozdělily, zůstává Slovenská 
republika naším nejbližším národem, nejbližším spojencem a nejlepším 
přítelem. Uvedl také, že žádné politické rozhodnutí ani – vlastně úplně 
nepochopitelná – snaha některých politiků poškodit vzájemné česko-
-slovenské vztahy nedokážou zpřetrhat pevné vazby vytvořené mezi 
jednotlivci, rodinami, zájmovými sdruženími i podniky. Tyto vazby jsou 
jako neviditelný most pevně stojící nad neklidnými vodami doby.
Pak už pan starosta pozval všechny přítomné do (netradičně) vyzdo-
beného parku. Zaměstnanci Správy majetku města v něm v souvislosti 
s blížícím se Svátkem všech svatých vytvořili neobyčejně pěknou, nápa-
ditou a tajemnou atmosféru, kterou dokreslily svíce hořící podél mla-
tových cestiček. Odvahu nejmenších návštěvníků parku navíc prověřily 
záhadné bytosti, které temným parkem za mihotavého svitu svíček celý 
večer kroužily. Naši nejmladší spoluobčané však parkem prošli bez ztráty 
kytičky – pravda, občas schovaní kdesi v cípech kabátů svých rodičů. 
Aby se ani rodiče nebáli, připravili pro ně skauti na úplný závěr (ne-
tradičně horké) svařené víno. A po tom se jen zaprášilo! Zda to bylo 
kvůli dodání si odvahy, anebo kvůli prvním závanům přicházející zimy, 
to už nám budou muset říct oni.

Více fotografií najdete na: 
h t t p s : / / e u . z o n e r a m a . c o m / J i r k a Z i k o s /
Album/14076871#check-duplicates 
nebo načtěte QR kód.

Oslavy vzniku republiky se tím završily a mně nezbývá než (tradičně) 
poděkovat. V první řadě všem občanům i malým občánkům, kteří 
si našli čas a i přes podzimní prázdniny do průvodu, na náměstí i do parku 
dorazili. Poděkování za organizaci letošních oslav si zaslouží také pan 
starosta Mgr. Michal Vlasatý, členka rady města paní Veronika Langrová 
a nesmím zapomenout na zaměstnance Správy majetku města Chropy-
ně, p. o. – nejen za nespočet hodin práce při výzdobě parku, ale také 
za jejich (tradiční) technické zabezpečení celé sváteční akce. Děkuji také 
chropyňským skautům, kteří oslavám (tradičně) dodali na důstojnosti.
A dovolte mně v této souvislosti ještě jedno poděkování – Sylvě Pýchové 
a jejím přátelům za tematickou a velmi podařenou podzimní výzdobu 
parčíku v Masarykově ulici. Sám jsem si jejich dílo (hrdinsky za světla) 
prohlédl a nestačil jsem se divit. Těší mě, že mezi sebou máme obča-
ny, kterým není zatěžko udělat ve svém volném čase něco, co potěší 
druhé. A že to druhé potěšilo, to jsme se přesvědčili nejenom v ulicích, 
ale i na slovutné a tajemné Chropyňské drbně, kde konečně dostaly 
prostor i pozitivní komentáře. Ještě jednou moc díky.

Ing. Jakub Kalinec



10

10/2025Zpravodaj města Chropyně

V prostorách naší mateřské školy jsme v říjnu poprvé spustili naše nové 
školkové kino. Tento nápad vznikl z přání dopřát dětem nezapomenu-
telné zážitky i v běžném dni, a zároveň jim přiblížit kouzlo filmového 
světa v prostředí, které dobře znají a kde se cítí bezpečně.

Nové kino bude sloužit nejen k promítání filmů a pohádek, ale také 
ke vzdělávacím programům. Věříme, že se stane oblíbeným místem 
pro společné zážitky.

Kolektiv MŠ

Nové kino 
v naší mateřské škole

in
ze

rc
e

inzerce
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Dne 15. října proběhla v naší třídě Zajíčci oblíbená podzimní akce 
Dlabání dýní, která se i letos velmi vydařila. Děti společně se zručnými 
a nápaditými rodiči vytvořily originální dýňové lucerny. Každá dýně byla 
jiná, některé strašidelné, jiné veselé, ale všechny nám krásně ozdobily 

Dlabání dýní u Zajíčků

prostranství před školkou a navodily tu pravou podzimní atmosféru. 
Děkujeme všem rodičům, kteří se zúčastnili, za pomoc, nadšení a spo-
lupráci. Budeme se těšit zase za rok!

třída Zajíčci

Od začátku letošního školního roku nesou 
všechny naše třídy názvy podle zvířecích ka-
marádů. Každou třídu tak každý den provází 

její zvířátko. Nyní máme v naší mateřské škole 
velkou novinku. Každá třída nyní má svá vlastní 
třídní trička s obrázky jednotlivých zvířátek, 

která s dětmi budeme využívat na akce naší 
mateřské školy. 

Kolektiv MŠ

Nová třídní trička v Mateřské škole Chropyně
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Ze života základní školy
Návštěva knihovny v Chropyni – kouzel-
ný halloweenský zážitek třídy 2. C 
Ve čtvrtek 30. října se žáci třídy 2. C vydali 
na návštěvu Městské knihovny v Chropyni, 
kde na ně čekal speciální halloweenský pro-
gram. Knihovna se proměnila ve strašidelně 
kouzelný prostor a paní knihovnice Markéta 
Hasalová nás přivítala v kostýmu čarodějnice, 
takže hned od začátku panovala tajemná, 
ale přátelská atmosféra.

Celá knihovna byla krásně vyzdobená. Knihov-
nice v čarodějnickém kostýmu nám vyprávěla 
o vzniku Halloweenu, o jeho tradicích a o tom, 
jak se slaví v různých zemích. Pak jsme se po-
dívali na krátké strašidelné příběhy Toma 
a Jerryho a Růžového pantera. 
Velkým zážitkem byla běhací čtenářská hra, 
při které děti běhaly po knihovně, hledaly ukry-
té obrázky a podle nich doplňovaly správné pís-
meno do tajenky. Hra spojovala čtení, pohyb 

i spolupráci a děti se při ní nejen pobavily, 
ale také si procvičily čtenářské dovednosti.
Program byl velmi pěkně připravený. Žáci 2. C 
si návštěvu opravdu užili a někteří se dokonce 
rozhodli, že se do knihovny vrátí i s rodiči, aby 
si mohli půjčit svou vlastní knížku.
Děkujeme paní knihovnici za krásný zážitek, 
milé přijetí a halloweenské kouzlo, které nám 
zpříjemnilo podzimní den. Už se těšíme na dal-
ší návštěvu!     Mgr. Kateřina Panochová

Osmáci na návštěvě Chropyňské strojírny
V pátek 24. listopadu se naši osmáci vydali objevovat svět techniky 
přímo tam, kde to voní kovem a pracovitostí – do Chropyňské strojírny. 
V rámci programu volby povolání si mohli na vlastní ruce vyzkoušet, 
jaké to je být zámečníkem či elektrikářem.

Po přivítání a krátkém úvodu o historii firmy se žáci rozdělili do skupin. 
Jedna parta zamířila do výrobní haly, kde se pustila do zámečnických 
prací. Pilování, vrtání a měření kovových dílů šlo většině překvapivě 
od ruky. Druhá skupina se mezitím přesunula do školicího střediska 
elektro, kde si chlapci, pod odborným dohledem, vyzkoušeli zapo-
jování elektrických obvodů. Když se rozsvítila první žárovka, úsměvy 
na tvářích všech zúčastněných mluvily za vše.

Pro mnoho žáků to byla jejich první zkušenost s reálným provozem. 
A nutno říct, že zanechala silný dojem. Někteří přiznali, že si poprvé 
dokážou představit, že by se jednou živili právě technickým oborem. 
A to je přesně cíl podobných exkurzí – otevřít dveře možnostem, 
které běžná výuka jen těžko ukáže.

Velké poděkování patří všem zaměstnancům Chropyňské strojírny, 

kteří se našim osmákům věnovali s trpělivostí, profesionalitou i úsmě-
vem. Děkujeme za příležitost nahlédnout pod pokličku vaší práce. 
A kdo ví, možná jste právě inspirovali budoucího konstruktéra nebo 
elektrotechnika z Chropyně!

Mgr. Kateřina Majtánová
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Ze života základní školy
Halloween na druhém stupni – detektivní případ mezi maskami
Poslední říjnový den se chodby druhého stupně naší školy proměnily 
v místo činu. Žáci se totiž stali detektivy v originální halloweenské 
výzvě, která spojila napětí, logické myšlení a pořádnou dávku fantazie. 
Úkolem bylo rozlousknout tajemství „mrtvé nevěsty“ – kdo za její 
záhadnou smrtí stojí? Toto zajímavé překvapení ve formě úkolů našli 
žáci na chodbách díky vyučující českého jazyka.
Pátrání po vrahovi se rychle rozběhlo. Z chodeb se ozýval šepot, atmo-
sféra byla napjatá, ale zároveň plná smíchu a dobré nálady. Nechyběly 
masky všeho druhu, které doplňovaly tajemnou atmosféru. 
V průběhu dne se konalo vyhlášení soutěže o masku. Porota měla 
nelehký úkol. Kdo byl nejstrašidelnější? Kdo nejvtipnější? A kdo si od-
nesl titul nejoriginálnějšího převleku? Výběr nebyl jednoduchý, pro-
tože fantazie žáků letos opravdu neznala mezí. Každá maska si odnesla 
drobnou sladkost a vítězové dárek s halloweenskou tématikou.
Velké poděkování patří všem, kteří se do akce zapojili – žákům i uči-
telům. Díky jejich nápaditosti a nadšení se z obyčejného dne ve škole 
stala nezapomenutelná detektivní jízda plná strašidelné zábavy. Doufám, 

že se tato akce stane tradicí. O to více je fajn, že celý nápad vznikl v hla-
vách našich žaček, které připravily jak plakáty, tak diplomy na celou akci. 

Mgr. Kateřina Majtánová

Fyzika, která baví – vesmírné dobrodružství se šesťáky a sed-
máky
V pondělí 10. listopadu se v ZŠ Chropyně proměnila třída 7. B v malou 
vědeckou laboratoř. Zástupci Hvězdárny a planetária Brno sem přijeli 
s interaktivním programem, který díky podpoře společnosti G. L. 
Electronic umožnil žákům zažít fyziku trochu jinak – naživo, s nadšením 
a údivem v očích. A jak se brzy ukázalo, fyzika opravdu nemusí být nuda!
Žáci šestých a sedmých tříd se ponořili do světa pokusů, které 
by leckomu rozbušily srdce rychleji než start rakety. V průběhu dopo-
ledne si vyzkoušeli, jak funguje vakuum, zjistili, že sklenici plnou vody 
lze obrátit vzhůru nohama, aniž by se vylila, a s obdivem sledovali, 
jak lze uvařit vodu bez tepla. Když pak přišly na řadu Magdeburské 
polokoule, bylo jasné, že síla tlaku je věc, kterou je nejlepší zažít 
na vlastní kůži. A protože fyzika má být i zábava, děti si nakonec 

postavily a odpálily vlastní papírové rakety – s bouřlivým potleskem 
a jásotem všech přihlížejících.
Opravdové vesmírné dobrodružství završil týmový kvíz o vesmírné 
ceny a možnost poslat vzkaz mimozemšťanům v rámci projektu Česká 
cesta do vesmíru. Poslat svůj vzkaz na oběžnou dráhu se totiž jen tak 
někomu nepodaří :-)
Celý program rozvíjel spolupráci, tvořivost a přirozenou zvídavost žáků. 
Ukázal, že učení nemusí být jen o vzorcích a zápiscích, ale především 
o objevování a radosti z poznání.
Závěrem patří velké poděkování společnosti G.L. Electronic za finanční 
podporu této inspirativní akce a Hvězdárně Brno za poutavé vedení pro-
gramu, nadšení a energii, kterou přenesli i na naše žáky. Díky nim jsme 
si mohli znovu připomenout, že když se spojí věda, fantazie a nadšení, 
vzniká výuka, která opravdu baví – a možná jednou pošle do vesmíru 
i některého z našich žáků.

Mgr. Kateřina Majtánová
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Ze života základní školy
Exkurze do Prahy - tentokrát po stopách Karla IV.
Ve čtvrtek 13. listopadu 2025 jsme se vydali spolu s dalšími žáky šestých 
a sedmých tříd do našeho hlavního města. Vyjížděli jsme brzo ráno, 
ještě za tmy. Vlak nás kolem půl 10. vysadil na pražském hlavním 
nádraží. Tam nás vyzvedl „náš“ odborný průvodce a metrem, které 
jelo i pod řekou Vltavou, jsme se dostali až na zastávku Malostranská. 
Odtud jsme vyšli tzv. zámecké schody a dostali se do prostor Pražského 
hradu. Zakoupili jsme si vstupenky a čekala nás přibližně tříhodinová 
procházka největším hradem na světě. 
Nejprve jsme navštívili krásně barevnou Zlatou uličku plnou malých 
domečků. Ve středověku zde bydleli ostrostřelci a později za vlády 
císaře Rudolfa II. alchymisté. Ve dvacátém století zde měl svůj domek 
i slavný pražský spisovatel Franz Kafka. Ze Zlaté uličky jsme se dostali 
do věže Daliborky, která nese jméno po svém známém vězni Daliborovi 
z Kozojed. Dnes už se tu nemučí, ale turisté si mohou prohlédnout 
různé nářadí spojené se středověkou torturou, například španělskou 
botu, železnou pannu nebo skřipec. Z tohoto velmi drsného místa 
jsme se přesunuli do katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Poprvé 
jsme si prohlédli nové varhany, které byly vyrobeny pro katedrálu 
až ve Španělsku. Náš skvělý průvodce nám ukázal místo, ve kterém 
se nachází hrobka českých králů. Zde jsou pohřbeni Karel IV. nebo 
Rudolf II. V kapli sv. Václava jsme si ukázali, kde je uložena jeho lebka 
a kudy se sedm klíčníků dostane k českým korunovačním klenotům. 
Když jsme ve 13 hodin odcházeli z Pražského hradu, stihli jsme si pro-
hlédnout i střídání hradní stráže. Z Pražského hradu jsme se vydali přes 
Malou Stranu ke Karlovu mostu. Na tomto krásném kamenném mostě, 
který nechal také postavit Karel IV., jsme si ukázali sochu svatého Jana 
Nepomuckého, kterou jsme si mohli pohladit pro štěstí. Z Karlova 
mostu jsme se skrz davy turistů propletli až na Staroměstské náměstí 
a ve dvě odpoledne si užili odbíjení orloje. Viděli jsme točící se apoš-
toly, ale i smrtku a kokrhajícího kohouta. Naší předposlední zastávkou 
před vysněným rozchodem byla Karlova univerzita, respektive její 
nejstarší část, nesoucí název Karolinum. Ve spodní části Václavského 
náměstí jsme se domluvili, že rozchod dáme v „nákupáku“, který se jme-
nuje Palladium. Prošli jsme tedy kolem Prašné brány, České národní 
banky a čekal nás více než hodinový rozchod. Každý si koupil to, 
co chtěl – jídlo, pití, hračky, magnetky atd. Před 16. hodinou nás če-

kalo poslední povídání u sochy knížete Václava na náměstí, které 
se po něm jmenuje. V pět odpoledne jsme spokojeni a plni zážitků od-
jeli zpátky do Chropyně. Těšíme se na výlety v dalších školních letech…

Radek Podhorný

Ukázková hodina fyziky na druhém stupni
Žáci pátých tříd měli možnost navštívit druhý stupeň, kde na ně če-
kala ukázková hodina fyziky s panem učitelem Krásným. Pro většinu 
z nich to byla první zkušenost s tímto předmětem, a tak se všichni těšili, 
co nového se dozvědí. Pan učitel si pro děti připravil zajímavé informace 
a názorné ukázky, které jim hravou formou přiblížily základní fyzikální 
jevy. Nechyběly ani malé pokusy. Díky tomu si žáci mohli fyziku osahat 

a zažít ji na vlastní oči. Součástí hodiny byla také soutěžní část, kde žáci 
odpovídali na připravené otázky a snažili se hádat správné odpovědi. 
Na závěr pan učitel ocenil ty nejšikovnější – vítězové soutěže získali 
jako odměnu sešit fyziky, který jim jistě bude užitečný, až se s tímto 
předmětem setkají v příštích letech.

Bc. Veronika Kurialová
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Ze života základní školy
Dámská jízda na kroměřížské „Lindovce“ 
V úterý 4. listopadu jsme se vydaly s žáky-
němi 9. ročníků na „čumendu“ do prostor 
Střední hotelové školy v Kroměříži, která 
v rámci své prezentace láká žáky devátých 
ročníků ke studiu. Měly jsme možnost projít 
celou školu, doslova od sklepa až po půdu, 
a vyzkoušet si na vlastní kůži něco málo 
z oborů, které se zde dají studovat. Zkusily 
jsme si vyrobit andílka, květinový náramek 
na ruku, svícen nebo uplést pletýnku či uvá-
let z těsta rohlík. Dostaly jsme možnost 
nazdobit si muffin a samozřejmě si ho také 
sníst. Pro masožravkyně byl k dispozici do-
konce i skvělý „šnycl“. Naše putování jsme 
zakončily nealko drinkem, který jsme si umí-
chaly v jedné z odborných učeben školy. 
Potkaly jsme také mnoho našich bývalých 
žáků a žákyň, kteří na ZŠ najednou nedají 

dopustit. Patří k nejlepším ve svých oborech. 
Exkurzi jsme zakončily rozchodem na Vel-

kém náměstí a domů jsme se vydaly každá 
po vlastní ose.                   Eva Vejdovská ml. 

Poklady z půdy
V pátek 21. 11. jsme se vydali na nezapomenutelný výlet do Muzea 
Kroměřížska, kde pro nás byl připraven poutavý edukační program 
Poklady z půdy. Už od prvních okamžiků nás svým vyprávěním zaujala 
paní průvodkyně, která nás dokázala přenést do starých časů a otevřít 
před námi tajemný svět půdy plné zapomenutých příběhů.
Během prohlídky jsme pozorně naslouchali nejen jejímu vyprávění, 
ale i tajemným zvukům, které půda vydávala – od jemného skřípání 
trámů, přes praskání staré podlahy, až po tichý, ale mrazivý zvuk me-
luzíny. Atmosféra byla tak realistická, že jsme si mnozí připadali, jako 
bychom se ocitli v dávno zapomenutém světě.
Půda byla doslova naplněná starožitnostmi, kufry, truhlami a předměty, 
které kdysi někdo odložil a dnes návštěvníkům vyprávějí svůj příběh. 
Po prostoru půdy jsme se pohybovali s mapou, kterou jsme dostali 
hned na začátku. Do ní jsme pečlivě zaznamenávali všechny navštívené 
části půdy a postupně tak objevovali její tajná zákoutí.
Největším překvapením pro mnohé z nás bylo vstoupení skříní 
do kouzelné říše Narnie. S baterkami v ruce jsme pak všichni odvážně 

prozkoumávali každé zákoutí a objevovali jsme další a další poklady, 
které byly v šeru půdy ukryté. Nadšení a zvědavost nás provázely celou 
návštěvou od začátku až do konce.
Po ukončení programu jsme se vydali koupit dobrou svačinku, na které 
jsme si všichni pochutnali. Plni dojmů, spokojení a pozitivně naladění 
jsme se pak společně vraceli domů.
Tento zážitkový, tajemstvími opředený výlet nám přinesl spoustu nových 
vědomostí i nezapomenutelných zážitků, na které budeme ještě dlouho 
vzpomínat.                                                                Žáci 5. tříd
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Rozvoz obědů 
až k vašim dveřím

Poděkování za trpělivost 
během rekonstrukce školní kuchyně

Pozdrav ze základky: něco se chystá!
V prosinci se v naší Základní škole Chropyně děje něco milého, 
tajemného a snad i trochu kouzelného. V rámci projektu Pozdrav 
ze základky se totiž žáci pustili do malé předvánoční mise – rozeslat 
do města drobnou radost. A protože děti mají fantazie na rozdá-
vání, rozhodly se, že nejlepší způsob, jak rozzářit prosincové dny, 
je překvapení doručené přímo do poštovní schránky. Nepůjde 
o žádnou reklamu ani složenku, právě naopak! V některých schránkách 
se může objevit milý vzkaz či přání. Je však fér přiznat, že ač máme 
šikovné žáky, na všechny obyvatele Chropyně to úplně nevyjde. 
Děti sice pracují s obrovským nasazením, ale ani těch jejich pilných 
ručiček není nekonečně mnoho. Pokud tedy ve své schránce nic 
nenajdete, neberte to prosím jako křivdu – brali jsme to stylem 
„kdo má štěstí, ten má dar“. A štěstí je někdy také hezké překvapení. 
Naše škola věří, že radost se dá šířit i drobnými věcmi. A tak doufáme, 
že vám tento prosincový projekt vykouzlí úsměv na tváři – ať už jako 
příjemci překvapení, nebo jen jako hrdým sousedům, kteří ví, že děti 
z Chropyně myslí na druhé.

Mgr. Kateřina Majtánová

Ze života základní školy

Kromě běžného provozu školní jídelny nabízíme také cateringové 
služby a možnost pronájmu našich prostor pro soukromé oslavy, rodinná 
setkání nebo firemní akce.

Zajistíme pestré občerstvení na míru vašim představám — od drobných 
pochoutek až po kompletní raut. Naše zrekonstruované zázemí umož-
ňuje kvalitní přípravu jídel i obsluhu větších skupin hostů.

Pokud hledáte příjemné místo pro vaši událost nebo potřebujete 
spolehlivý catering, rádi vám připravíme nabídku podle vašich přání.

Zbyněk Tříska, ředitel Zařízení školního stravování

V uplynulých měsících proběhla v naší školní jídelně rozsáhlá rekon-
strukce kuchyňského zázemí. Práce probíhaly od poloviny července 
až do konce října a po tuto dobu byl provoz jídelny částečně omezen.
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem našim strávníkům i jejich 
rodičům za trpělivost, pochopení a vstřícnost. Víme, že omezení nebyla 
vždy pohodlná, ale díky nim jsme mohli dokončit úpravy, které byly 
pro další kvalitní provoz nezbytné.
Rekonstrukce nám umožnila vybavit kuchyni moderními profesionálními 
spotřebiči a technologiemi, které zefektivní přípravu obědů a zároveň 
rozšíří možnosti našeho jídelníčku. Díky tomu vám nyní můžeme nabízet 
pestřejší a kvalitnější jídla, připravovaná v prostředí splňujícím současné 
gastronomické standardy.
Děkujeme, že jste byli s námi po celou dobu rekonstrukce, a těšíme se, 
že vám nové vybavení i zázemí přinese ještě větší spokojenost.

Zbyněk Tříska, ředitel Zařízení školního stravování

Rádi připomínáme, že i nadále nabízíme možnost dovozu obědů přímo 
k vašim dveřím. Tato služba je určena všem, kteří si nemohou přijít 
pro jídlo osobně nebo jednoduše dávají přednost pohodlí domova.
Cena oběda včetně dopravy je 100 Kč. Věříme, že tato služba přispěje 
k vašemu komfortu a umožní vám vychutnat si naše jídla, kdekoliv 
potřebujete.

Zbyněk Tříska, ředitel Zařízení školního stravování

Catering a pronájem 
prostor pro vaše akce
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A je to tu zas. Každoroční rituál, který začíná optimistickým „Letos 
to sladíme do nových barev“ a končí vyčerpáním, třemi rozbitými baň-
kami a zjištěním, že vypelichaný řetěz z 90. let je prostě nutnost. Vítejte 
u zdobení stromečku – sportu, kde občas praskají nervy i skleněné ozdoby.
Všichni ty krabice známe. Některé vypadají, že je v nich poklad, 
ale ve skutečnosti skrývají jen zamotaný světelný řetěz a baňky, které 
ještě pamatují Husákovu éru. A právě v tom je to magické  kouzlo.
Často vnímáme baňky jen jako kus skla nebo plastu, který má ladit 
s barvou interiéru. Ale zkuste se na chvíli zastavit a každou z nich si pro-
hlédnout, než ji opatrně zavěsíte na tu správnou větev. Každá baňka 
je malým příběhem nebo tichým svědkem uplynulých Vánoc a symbolem, 
který sahá hluboko do naší historie. Původně baňky symbolizovaly plody, 
úrodu a také hojnost pro nadcházející rok. Dnes je jejich symbolika 
ještě mnohem silnější a osobnější. Některé baňky máme na stromečku 
od našich babiček či dědů, které bychom si na Vánoce přáli znovu potkat. 
Jiné máme od rodičů, nebo jsme je dostali jako dárek od milých přátel.
Naše vánoční baňky tak představují víc, než jen sváteční výzdobu 
– symbolizují rodinu, přátelství a neviditelné, ale pevné pouto, které nás 
spojuje. Každá zavěšená baňka je malým poděkováním za to, že máme 
s kým tyhle chvíle sdílet. Jsou to střípky naší společné historie, které 
se na chvíli, vždy o Vánocích, rozzáří v teple našeho domova. 
To, co dělá náš stromeček jedinečným, totiž nejsou ty dokonalé, barevně 
sladěné ozdoby z obchodního centra. Jsou to přávě ty neopakovatelné 
kousky, které se na něj dostaly skrze čas a vztahy. A právě tuto krásnou 
symboliku nám letos ztvárnily děti ze školní družiny. Jejich papírová koláž  
plná třpytek vás zcela jistě upoutala na titulní straně tohoto Zpravodaje 
a my jim za ni moc děkujeme. A jak vidí Vánoce právě tyto děti?

Vánoce
Vánoce jsou časem setkávání se svými blízkými, obdarováváním 
a zdobením stromečku. Na zdobení stromečku se těším ze všeho nejvíc. 
Doma ho zdobíme přírodně: sušenými pomeranči, papírovými a plstě-

nými ozdobami. Ve školní družině jsme si letos vyrobili vlastní baňky.  
Myslím, že se nám velmi povedly. Dělali jsme je z papíru a třpytek 
a s dětmi jsme si tvoření moc užili. Ale Vánoce nejsou jen o ozdobách. 
Jsou hlavně o tom, že můžeme být všichni spolu.

Tereza Horáková 4. B

Všichni se těšíme na Vánoce
Každý den si vyloupneme z kalendáře okýnko. Pečeme perníčky a také 
píšeme Ježíškovi. Vánoce jsou ty nejhezčí svátky v roce. Jí se kapřík. 
Rozkrojíme jablko. Pod talíř nebo ubrus dáme šupinu. Kolem okna 
běhá zlaté prasátko. Ven jdeme zapálit prskavky.

holky z 3.A

Až letos budete zdobit ten svůj vánoční stromeček, vzpomeňte si prosím 
na tenhle tichý význam. Přeju vám, ať máte stromeček, na kterém visí 
láska a krásné vzpomínky.

Činnost Městské policie Chropyně 
v roce 2025
Rok 2025 byl pro naši službu opět ve znamení 
pestré agendy spojené s udržováním veřejného 
pořádku, bezpečnosti a plynulosti dopravy. 
Každý zásah, ať už rutinní či mimořádný, 
byl zaměřen na to, aby Chropyně byla bezpeč-
ným a klidným místem pro všechny obyvatele.
Důležitou součástí naší práce zůstala spolupráce 
s ostatními složkami integrovaného záchran-
ného systému. Opakovaně jsme poskytovali 
součinnost Policii ČR, hasičům i zdravotnické 
záchranné službě, a to jak při řešení běžných 
situací, tak i u událostí vyžadujících zvýšenou 
pozornost.
Již tradičně významnou část našich zásahů tvořil 
odchyt zvířat. Nejvíce případů jsme zazname-
nali v letních měsících, kdy jsme řešili až desítky 
událostí měsíčně. Zvířata byla předávána maji-
telům, útulkům. Stejně jako v minulých letech 
se ukazuje, že rychlá reakce v těchto případech 
zabraňuje možným komplikacím v dopravě 
i na veřejných prostranstvích.
Velkou pozornost vzbudila událost ze 14. lis-
topadu, kdy bylo na služební linku oznámeno, 
že neznámý muž rozlévá podezřelou tekutinu 
v blízkosti základní školy na ul. J. Fučíka. Na mís-
to jsme dorazili okamžitě, stejně jako jednotky 
HZS ČR, které pro jistotu vymezily bezpečný 

Baňky jako důkaz, že vánoční chaos 
je naše milovaná tradice plná krásných vzpomínek

prostor a odebraly vzorek. Muž byl zanedlouho 
nalezen v prodejně Albert a vysvětlil, že šlo 
o starou vodu z PET láhve, kterou „umělecky“ 
vylil na chodník a tím se podepsal. Hasiči po-
tvrdili, že odebraná látka byla skutečně pouze 
voda. Ačkoliv šlo o neškodné, ale nerozvážné 
jednání, upozornili jsme jej, že podobné cho-
vání může vyvolat obavy veřejnosti a zbytečně 
zatížit záchranné složky.

Bezpečnost chodců a cyklistů v zimním 
období
Podzim a zima přinášejí nejen chladné počasí, 
ale také výrazně zhoršenou viditelnost. Právě 
v tomto období každoročně roste počet do-
pravních nehod, při kterých dochází ke zra-
nění chodců i cyklistů. Reflexní prvky přitom 
mohou zásadně ovlivnit to, zda vás řidič včas 
uvidí. Zákon ukládá povinnost jejich použí-
vání mimo obec za snížené viditelnosti, avšak 
doporučujeme je nosit i ve městě – například 
kvůli oslnění světlomety projíždějících vozidel 
či světelnou reklamou. Jednoduchá reflexní 
páska, taška či přívěsek představují minimál-
ní náklad, ale mohou sehrát klíčovou roli 
při předcházení nehodám. Buďte vidět a dbej-
te na svou bezpečnost i bezpečnost ostatních.

Děkujeme vám všem za důvěru a spolupráci 
v průběhu celého roku 2025. Do nového 
roku 2026 vám přejeme zejména bezpečí, klid 
a mnoho spokojených dní.

Tým Městské policie Chropyně

reklama

Soukromá inzerce
Koupím

 Sběratel s více něž 30letou praxí koupí a bezplatně ohodnotí sta-
rožitnosti všeho druhu, např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny 
od sběratele! Tel. číslo: 732 961 266.

Soukrmá řádková inzerce - 50 Kč za jedno zveřejnění.
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Informace k zápisu do základní školy pro školní rok 2026/2027 
Co všechno se změní při zápisu do 1. třídy?
- Termín zápisu do první třídy se posouvá, bude od 15. ledna do 15. února 2026.
- Pro Základní školu Chropyně platí termín 11. únor 2026.
- Elektronická registrace v systému Škola online započne 15. ledna 2026 a poslední možný termín bude 11. února 2026.
 
Odklad školní docházky
- Ředitel může schválit odklad u dětí narozených do 31. 3. 2020 („nový způsob") pouze na základě doporučení z PPP. (Rodič donese posu-

dek lékaře, s výjimkou lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru praktický lékař pro děti nebo v oboru pediatrie, nebo klinického 
psychologa do PPP.) V tomto případě nestačí potvrzení od pediatra. Lze realizovat pouze v případě, pokud zdravotní stav dítěte 
dlouhodobě neumožňuje jeho účast ve vyučování. 

- U dětí narozených od 1. 4. 2020 („starý způsob") ředitel může schválit odklad na základě doporučení z PPP a doporučení odborného 
lékaře /pediatra/ nebo klinického psychologa. Dodatečné odklady během 1. ročníku už nejsou možné.

 
Shrnutí - pro rodiče je rozhodující datum narození a podle toho škola potřebuje VŽDY doporučení z PPP a u dubnových dětí ještě pediatra 
nebo klinického psychologa.

POKUD TEDY ZVAŽUJETE ODKLAD, DOMLUVTE SI VČAS 
VYŠETŘENÍ V PPP A KONZULTACI S ODBORNÝM LÉKAŘEM!

Motivační část zápisu bude nahrazena adaptační aktivitou konanou s časovým odstupem pouze pro přijaté děti. 

Bude se konat 15. dubna 2026. 

Tato neformální část zápisu bude pro děti i zákonné zástupce pozitivním zážitkem – školu představíme jako příjemné prostředí, kterého 
se není potřeba obávat.

Mgr. Milan Bajgar, MBA, ředitel školy

reklamareklama
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Zámecká sezóna roku 2025 na Zámku Chro-
pyně přinesla řadu novinek, pestrý program 
a příjemné oživení návštěvnosti. Historické 
lovecké sídlo olomouckých arcibiskupů letos 
znovu potvrdilo, že má svým návštěvníkům 
co nabídnout – od tradičních prohlídek přes 
výstavy až po oblíbené tematické akce, které 
do zámku vnášely život a kouzelnou atmosféru.

Vyšší návštěvnost a rozšířená nabídka
V porovnání s loňským rokem zaregistroval 
zámek vyšší návštěvnost, což je potěšujícím 
signálem, že si k nám stále více lidí nachází 
cestu. Návštěvníci ocenili především přívětivý 
přístup průvodců a pokladních, zajímavý výklad 
i možnost nahlédnout do prostor, které jindy 
zůstávají veřejnosti uzavřené.

Edukační programy a výstavy
Velkou pozornost letos vzbudily edukační pro-
gramy pro školy, které dětem přiblížily historii 
zámku i život v minulých staletích zábavnou 
a interaktivní formou. Během sezóny se konalo 
několik výstav, jež představily jak umělecká 
díla, tak i regionální témata a zajímavé sbírkové 
předměty. Součástí loveckého zámku zůstala 
expozice jelenovitých a turovitých trofejí 
z celého světa.

Večerní prohlídky a pohádkový zámek
Tradiční večerní prohlídky se opět těšily velké-
mu zájmu. Zámek osvětlený svíčkami a lampami 
nabídl návštěvníkům neopakovatelnou at-
mosféru a jedinečný pohled do historie. Ob-
líbenou součástí sezóny byl také „Pohádkový 
zámek“, který potěšil rodiny s dětmi a proměnil 
zámecké prostory v kouzelné království plné 

Zámecká sezóna 2025 na Zámku Chropyně, 
rok plný příběhů, zážitků a krásných setkání

postav z pohádek. Děkujeme tímto spolkům: 
Hanácký soubor JEČMÍNEK, JUNÁK – český 
skaut, z. s, TOM Kamínek Chropyně a organi-
zátorům za nezapomenutelný zážitek. 

Poděkování
Na závěr patří velké poděkování Městu Chro-
pyně, Správě majetku města, všem průvodcům, 
pokladním i ostatním pracovníkům, kteří svou 

energií, vstřícností a nadšením přispěli k úspěš-
né sezóně a krásné atmosféře zámku. 

Díky vám všem byl rok 2025 na Zámku Chropy-
ně obdobím plným kultury, příjemných setkání 
a zážitků, na které budou návštěvníci ještě 
dlouho vzpomínat. Těšíme se na shledanou 
v sezóně 2026!

Mgr. Markéta Hasalová

13. ledna
Vaše příspěvky přijímáme do 12:00

Prosím, nezapomeňte!
Uzávěrka Zpravodaje č. 1/2026 je e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz

inzerce
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Vánoce v Šípkové ulici 
autor: Mornštajnová, Alena
Přemýšleli jste někdy o tom, co by se stalo, kdy-
by Ježíšek nestihl roznést všechny dárky? Právě 
to se totiž letos přihodilo. Ježíšek leží v posteli 
s rýmou, ale balíčky do Šípkové ulice už doručit 
nezvládl. Co teď? Najde se někdo, kdo za Ježíška 
zaskočí? Santa Claus už má hotovo, a tak přispě-
chá na pomoc. Jenomže jak se Santa popasuje 
s úzkými českými komíny? Nebude nakonec 
sám potřebovat zachránit? A proč vlastně všichni 
v Šípkové ulici nosí barevné pletené čepice? To vše se dozvíte v pou-
tavém svátečním příběhu.

Kluk jménem Vánoce 
autor: Haig, Matt
Pohádkový fantasy příběh o tom, jak být veselý 
i ve zlých časech a o kouzlu dávání. Příběh vypráví 
o kouzelném bělovlasém vousatém muži, který 
na Vánoce nosí dětem dárky. Koho by napadlo, 
že i on kdysi dávno býval malý chlapec? Jmeno-
val se Nikolas, narodil se o Vánocích a vyrůstal 
v chudé rodině kdesi ve Finsku. O maminku brzy 
přišel a tatínek se jednoho dne vypravil s dalšími 
muži daleko na sever, aby králi přinesl důkaz, 
že elfové existují. Když se dlouho nevracel, Nikolas se ho vydal hledat. 
A to je vlastně teprve začátek velkého dobrodružství, v němž důležitou 
roli sehrají elfové, sob, troll i skřítci a na jehož konci je svět díky Niko-
lasovi mnohem šťastnější a kouzelnější.

Vánoční prázdniny 
autor: Tracy, Andreen
Vánoční dívčí romance, kde se zprvu zdá, že sváteční 
idyla bude na hony vzdálena realitě. Když Finley 
přijela zpátky z internátu do rodného městečka 
Christmas, očekávala, že všechno bude při starém. 
Při návratu se však dozví, že její nejlepší kama-
rádka randí s jejím bývalým klukem a její rodiče 
se rozvádějí. A rozhodně nečekala, že v tomhle 
podniku narazí na spolužáka, kterého tak trochu 
přesvědčila, že městečko Christmas je synonymem 
sváteční idylky. Teď je na ní, aby si z něj odvezl všechny zážitky, které mu slí-
bila. Dokáže vánoční atmosféru plnou lásky vykouzlit i sama pro sebe?

Příšerné příběhy vánoční
autor: Priestley, Chris
Praskající oheň v krbu, plíživé kroky křupající 
ve sněhu a doslova mrazivé tušení hrůzy. Ano, 
opět jsou tu tolik oblíbené Příšerné příběhy 
britského autora Chrise Priestleyho, kterého 
při návštěvě Prahy u příležitosti vydání českých 
překladů jeho knih město natolik nadchlo, 
že uvažuje umístit sem děj některého ze svých 
dalších děl. V sedmi příbězích prodchnutých 
tajuplnou, strašidelnou atmosférou čeká na čte-
náře spousta geniálně nečekaných zvratů a samozřejmě nezbytné, 
hrůzu nahánějící poučení, že není radno porušovat pravidla ani psané 
či nepsané zákony a že zlé, zlomyslné chování je po zásluze potrestáno.

Vaše knihovnice

Vánoční čtení pro děti

Rok 2025 byl pro Oddělení pro děti a mládež 
Městské knihovny Chropyně plný radosti, tvo-
ření, objevování, a především dětského smíchu. 
Návštěvnost oddělení oproti minulému roku 
vzrostla, což nás velmi těší – svědčí to o tom, 
že knihovna je místem, kam se děti rády vracejí 
a kde tráví čas s knihami, kamarády i novými 
zážitky.

Rok 2025 v Oddělení pro děti a mládež 
Městské knihovny Chropyně

Spolupráce se školami a vzdělávací 
programy
Velmi si vážíme krásné spolupráce se školami 
z Chropyně a okolí. Společně se nám daří 
připravovat vzdělávací programy, které dětem 
přibližují svět knih, čtení i fantazie zábavnou 
a interaktivní formou. Děti se učí nejen číst, 
ale také přemýšlet o příbězích, poznávat nové 

inzerce

autory a objevovat kouzlo knihovny jako místa 
plného inspirace.

Noc s Andersenem – kouzelná noc plná 
pohádek
Jedním z vrcholů letošní sezóny byla tradiční 
Noc s Andersenem, která se opět proměnila 
v nezapomenutelné dobrodružství. Děti 
prožily večer plný pohádek, her, soutěží 
a kreativního tvoření, nechyběla ani noční 
výprava po knihovně a společné čtení pod 
dekou. Atmosféra byla úžasná – smích, napětí 
i radost ze společně prožitých chvil naplnily 
celý prostor knihovny.

Poděkování
Z celého srdce děkujeme našim malým 
čtenářům za jejich nadšení a úsměvy, jejich 
rodičům za podporu a důvěru, vedení města 
Chropyně a Správy majetku města Chropyně 
za vstřícnost a podporu, bez které by naše 
činnost nebyla možná. Velké díky patří také 
všem, kteří se podíleli na přípravě programů 
a pomohli vytvářet krásné zážitky pro děti 
v průběhu celého roku.

Děkujeme, že s námi čtete, tvoříte 
a sníte.
Těšíme se na vás v roce 2026 – na další dob-
rodružství mezi stránkami knih!

Mgr. Markéta Hasalová
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Zprávičky z Kamínku
Pochod za Světluškou opět podpořil osoby se zrakovým po-
stižením
V sobotu 8. listopadu se v Chropyni uskutečnil tradiční Pochod 
za Světluškou, který již několik let pořádá TOM Kamínek. Akce byla 
určena pro děti i dospělé a jejím cílem bylo podpořit Nadační fond 
Světluška, který pomáhá lidem se zrakovým postižením. 
Účastníci pochodu se po setmění vydali na trasu osvětlenou světýlky 
s tematickými stanovišti, na nichž je čekaly různé pohádkové i tajem-
né postavy. Nechyběly úkoly, hádanky ani možnost vyluštit tajenku 
v Braillově písmu, která mnohým přiblížila svět nevidomých.

V cíli si mohli návštěvníci zakoupit nadační předměty a přispět 
tím na dobrou věc. Celkově se během večera podařilo vybrat 11 305 Kč, 
které byly odeslány na podporu Nadačního fondu Světluška.
Rádi bychom poděkovali městu Chropyně za podporu, Nadačnímu 
fondu Světluška a všem dobrovolníkům, kteří se na organizaci podí-
leli. Obrovské poděkování patří také téměř 300 účastníkům, kteří 
s námi pomohli svítit lidem se zrakovým postižením na cestu. Těšíme 
se na další ročník!

A. Bláhová

Halloween v Kamínku
Halloween je lidový svátek, který zdomácněl v anglosaských zemích 
– USA, Kanadě, Británii, Irsku a Austrálii, ale postupně začíná skrze 
populární kulturu pronikat až k nám. Odkud se vzal svátek děsivých 
převleků a vydlabaných dýní?
Halloween, který slavíme 31.10., se vyvinul z původně keltského 
svátku zvaného Samhain pojmenovaného podle keltského boha – 
pána mrtvých Samhaina. Tento svátek se konal přesně mezi podzimní 
rovnodenností a zimním slunovratem a byla to jakási oslava příchodu 
zimy a keltského Nového roku. A jelikož Halloween letos vyšel na pá-
tek, využili jsme toho k uspořádání tematického nocování v Kamínku.
Sešlo se u nás spoustu strašidel, duchů a čarodějnic, kteří společně 
vyrazili na strašidelnou stezku plnou úkolů a záhad. Celou atmosféru 
krásně doplnil temný park na náměstí, dýňová výzdoba i park v Ma-
sarykově ulici – zkrátka Chropyně se proměnila v říši duchů! 

Po vyluštění tajenky jsme zahnali všechny zlé duchy, a když jsme 
se vrátili do klubovny, zahřál nás čajík a malé občerstvení. K večeři 
jsme si pochutnali na „Krvavých myších střevech s chlupama“ (špagety 
s kečupem, sypané sýrem), a než se dostala tahle dobrota na stůl, prošli 
jsme si ještě Strašidelný dům odvahy! Večer jsme zakončili filmovým 
promítáním a spánkem (alespoň ti, kteří se nebáli usnout).
Ráno nás probudila vůně snídaně „Kouzelných králičích bobků 
s mlékem“ a po úklidu spacáků nás čekalo halloweenské bingo a velká 
soutěž papírových vlaštovek v kategoriích let do dálky, let do výšky 
a přistání na cíl.
Na závěr nechyběly diplomy, odměny a spousta úsměvů! 
Děkujeme všem rodičům za pohoštění a našim halloweenským dětem 
za báječnou atmosféru a parádní kostýmy! Akce se konala za podpory 
města Chropyně.

Z. Horáková
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Naše malá obec má dvě sdružení, která budují pocit domova 
a v případě sboru dobrovolných hasičů i bezpečí. Tím druhým sdru-
žením je osadní výbor. Obě seskupení úzce spolupracují a podílí 
se na organizaci akcí, které spojují sousedy všech generací a přináší 
příjemná společná setkání, sdílení zkušeností, vzájemné inspirace 
či plánování budoucích aktivit nebo informace o záměrech města.                
Letos tomu nebylo jinak. Oslava masopustu, stavění májky, veliko-
noční výtvarná dílnička, oslavy hasičů, rozloučení s prázdninami aj. 
Za zdárným průběhem všech akcí stojí také spolupráce se starostou 
města, který osadnímu výboru poskytuje podporu, pomoc a často 
se účastní samotných příprav. Setkání občanů se starostou je možností, 
jak v přátelském dialogu reagovat na potřeby obyvatel, realizovat 
nápady, které přispívají ke zlepšení života v obci, seznámit se s pláno-
vanými aktivitami a vysvětlit si i rozdílné názory a postoje. Je škoda, 
že se těchto schůzek účastní jen několik občanů.                                                                              

Osadní výbor v Plešovci posiluje komunitní život

Aktuální harmonogram 
svozu odpadů 

můžete nalézt na domovské 
stránce města Chropyně 

nebo v sekci odpadové hospodářství

Nezapomeňte si prosím 
vystřihnout kalendář svozu 

odpadů na zadní straně.

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

reklama

Z akcí v poslední době stojí za zmínku např. 1. listopad, kdy se do-
poledne v místní klubovně konal turnaj v ping-pongu, odpoledne 
už třetí ročník soutěže pro místní hospodyňky „O plešovské vdolek“ 
– nejchutnější upekla paní Jitka Sýkorová. A večer? Ten patřil těm 
nejodvážnějším. Mohli si projít stezkou odvahy. Okolí místní klubovny 
a zahradní chodníčky ožily tajemnými světýlky a stanovišti se straši-
delnými a záhadnými úkoly. Díky pečlivé organizaci – poděkování 
patří paní Leoně Jurtíkové a panu Lukáši Chmelovi -  se malí i velcí 
snažili při špetce fantazie dopátrat záhadné tajenky a na konci stezky 
získat sladkou odměnu. Spokojeni byli všichni určitě i proto, že počasí 
pro tuto nevšední pouť bylo přímo ukázkové.           
S blížícím se závěrem roku začíná osadní výbor spolu se SDH připravovat 
jednu z nejkrásnějších tradic – 6. 12. slavnostní rozsvícení vánočního 
stromečku. Tato událost láká nejen místní rodiny, ale i návštěvníky 
z okolí. Zazpíváme si koledy, vzájemně si popřejeme příjemné prožití 
vánočních svátků a pevné zdraví. A chybět nebude ani dobré pití 
a drobné pohoštění. Třeba v podobě chutných perníčků, které místní 
ženy napekly a společně s dětmi je 22. listopadu nazdobily.                                                                                                                 
Tyto akce mají důležité poslání – vytvářejí příležitosti k setkávání, 
posilují život v naší obci, přinášejí připomínky, návrhy i kritiku, která 
je vítaná a důležitá, ale největší sílu má tehdy, když vychází od lidí, 
kteří jsou ochotni se zapojit. Věříme, že rok 2026 přinese ještě více 
společných radostných zážitků.       

MB
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Rád bych jménem Tělovýchovné jednoty Chropyně poděkoval městu 
Chropyně za dlouhodobou podporu a výbornou spolupráci. Díky této 
podpoře se mohou všechny naše oddíly rozvíjet a vytvářet kvalitní 
podmínky pro sportovce všech věkových kategorií.
S hrdostí můžeme říci, že počet našich členů přesahuje 10 % obyvatel 
města, což je v rámci České republiky výjimečné a daří se to jen někte-
rým tělovýchovným jednotám. Za tento úspěch patří velké poděkování 
především všem trenérům a vedoucím oddílů, kteří věnují svůj čas, energii 
a nadšení práci s dětmi i dospělými.
Významnou podporu naší činnosti poskytuje také Zlínský kraj a Národní 
sportovní agentura, za což rovněž upřímně děkujeme.
Přejeme všem občanům Chropyně klidné a radostné Vánoce a do roku 
2026 pevné zdraví, hodně energie a mnoho společných sportovních zážitků.

za TJ Chropyně Petr Zavadil, předseda spolku

Poděkování 
městu Chropyně

Jednotka 30. října 2025 převzala od spolehlivého dodavatele Duffek 
vystroj-vyzbroj.cz termokameru Hikmicro FT31, kterou město Chropyně 
mohlo zakoupit díky příspěvku od Nadace Agrofert. Na termokameru, 
která byla za cenu 84.700Kč, přispěla Nadace Agrofert částkou 50.000 Kč, 
zbytek 34.700 Kč doplatil městský úřad Chropyně. 
Díky termokameře je jednotka hasičů nyní schopna při požáru odhalit 
skrytá ohniska, vyhledávat osoby a zvířata jak v silně zakouřeném pro-
storu, tak při pátrání ve volném terénu apod. 
Děkujeme Nadaci Agrofert za příspěvek, dodavateli Duffek výstroj-
-výzbroj za rychlé a bezpečné dodání a městu Chropyně za podporu 
při podání žádosti a dofinancování projektu.

Velitel JPO Chropyně

Poděkování za dotaci 

Svítit může každý! Rozsviťte Chropyni a zapojte se do největší vánoční 
výzvy v dějinách České republiky.
Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, chatu či oblíbené 
místo na virtuální mapě České republiky? Jednoduchá myšlenka 
celonárodní sbírky Rozsviťme Česko v loňském roce nadchla desítky 
tisíc dárců. Letos můžete pomoci i vy. Svým darem podpoříte 15 ne-
ziskových organizací.
Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, darovat libovolnou částku 
a vybrat místo, které chcete rozsvítit. Může to být váš domov, chata, 
kavárna, škola či místo, které máte v srdci. Jen loni se po celé zemi 
rozsvítilo více než 37 000 světel. Rodiny s dětmi svítily Ježíškovi 
na cestu. Jiní vedle svých domovů rozsvítili také školky, sídla firem, 
ordinace či místa na hřbitovech jako symbolickou vzpomínku na ty, 
kteří tu s námi již nejsou. 
Díky štědrosti dárců se v minulém roce vybralo téměř 11 000 000 Kč 
pro 14 neziskových organizací. Projekt Rozsviťme Česko se tak zařadil 
mezi nejúspěšnější sbírkové projekty loňského roku.

Světlo jako symbol naděje a solidarity
V letošním roce se sbírka koná od 30. listopadu do 31. prosince. 
Rozsvícením svého světla podpoříte 15 neziskových organizací, které 
tu jsou pro nás vždy, když je potřeba. Patří mezi ně ALSA, Domov 
sv. Josefa, Dům sv. Anežky, Elpida, Nadační fond Vrba či proFem, 
který se věnuje obětem domácího a sexuálního násilí. Další organi-
zace jsou s námi v posledních chvílích života a poskytují náročnou 
hospicovou péči v domácím prostředí. Přesný výčet podpořených 
organizací najdete na webu www.rozsvitmecesko.cz. 

Dokážeme společně rozsvítit 100 000 vánočních světel?
Češi už mnohokrát ukázali, že solidarita a soudržnost je jim vlast-
ní, když jde o dobrou věc. Podaří se letos naplnit cíl organizátorů 
a rozsvítit 100 000 vánočních světel na mapě České republiky? Každý 
dar, i ten nejmenší, má smysl – rozsvítí totiž symbol naděje.
Za projektem Rozsviťme Česko stojí tým dobrovolníků, kteří vše dělají 
ve svém volném čase a bez nároku na odměnu. Transparentnost sbírky 
zajišťuje Nadace Via, která rozvíjí filantropii v Česku už více než 28 let.

PCH

Svítit může každý!
 
Rozsviťte Chropyni a zapojte se do největší 
vánoční výzvy v dějinách České republiky

Zde mohla být vaše inzerce Pro více informací volejte redakci, 
nebo navštivte www.muchropyne.cz.
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Nově vzniklý soubor Chropyňští ochotníci 
předvedl své první představení – lehce pi-
kantní komedii SEKRETÁŘKA – a už od prv-
ní minuty bylo jasné, že Chropyně má po le-
tech zpět divadlo, které táhne.

Co se dělo v ředitelově kanceláři?
Připravte se na komedii, ve které jde o mno-
hem víc než o kancelářské sponky a šano-
nové drama. V automobilce to totiž pěkně 
vře. Ředitel ve středním věku má plné ruce 
práce se svou novou „sekretářkou“, a jakmile 
se snaží ututlat románek před manželkou 
se smyslem pro detaily, začíná být v kanceláři 
horko tak, že by to nezchladila ani klimati-
zace z německé prémiovky.
Náměstek, specialista na krycí manévry, 
se snaží situaci zachránit. Jenže některé úkoly 
jsou natolik pikantní, že končí poněkud 
kreativně.
A jak to dopadlo? Ředitel by si asi předsta-
voval jiný scénář, ale diváci se bavili královsky 
– a to je hlavní!

Poděkování
Rádi bychom srdečně poděkovali všem, kteří 
se zúčastnili premiéry divadelního předsta-
vení Sekretářka ředitele v MKS v Chropy-
ni. Sál byl do posledního místa vyprodán 
a už od prvních minut bylo cítit, že nás 

Chropyňští ochotníci vyprodali sál! 
Premiéra byla beznadějně plná a smích zněl až do chodby

čeká výjimečný večer. Obrovské díky patří 
celému hereckému souboru – jejich výkony 
byly fantastické, energické a do posledního 
detailu propracované. Díky nim vznikla skvělá 
atmosféra, která strhla nejen nás, ale i celé 
publikum. 
Děkujeme také všem, kteří se podíleli na or-

ganizaci a přípravě – technikům, nápovědě, 
produkci i všem pomocníkům v zákulisí. 
Bez jejich práce by tato krásná akce nemohla 
vzniknout. A především děkujeme vám, di-
vákům, za vaši podporu, nadšení a potlesk. 
Byli jste úžasní. 

SMM

in
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Říjen v Městském kulturním středisku Chropyně patřil sérii tří živých 
besed Vážně – nevážně, jejichž společným jmenovatelem byla otevře-
nost, lidskost a chuť nahlédnout na svět s nadhledem. Každá z besed 
nabídla úplně jinou atmosféru – od horských výšek přes nostalgické 
pohledy do minulosti až po humor a zkušenosti z komunální politiky.
A všechny měly jedno společné, byly o lidech a jejich příbězích.

Horská Dyáda – o dobrodružství, odvaze a přátelství člověka a psa
(16. října 2025) Beseda spojená s projekcí dokumentu Horská Dyáda 
nabídla fascinující pohled do světa hor, extrémních výzev a silného 
pouta mezi člověkem a psem. Delegace tvůrců přiblížila zákulisí natáčení 
i osobní zážitky z cest, kde jednou rozhoduje fyzička a podruhé srdce. 
Publikum často zatajovalo dech a jindy se smálo od ucha k uchu.

Ulice Chropyně kdysi a dnes – vzpomínky, příběhy a fotografie
(23. října 2025) Do minulosti nás zavedla paní Květoslava Dvořá-
ková, která s neuvěřitelnou znalostí míst a osudů barevně popsala, 
jak Chropyně vypadala před desítkami let. Vzpomínky na dávné 
sousedy, obchody i každodenní život doplnily fotografie a příběhy, 
které by jinak zůstaly jen v paměti jednotlivců.
Byla to beseda plná emocí, chvílemi vážná, chvílemi veselá, 
ale především lidská.

Vážně i nevážně s bývalými starosty Chropyně
(30. října 2025) Třetí říjnové setkání nabídlo pohled do zákulisí komunál-
ní politiky prostřednictvím dvou osobností, které město po dlouhá léta 
vedly – Ing. Františka Kroupy a Františka Hrabala. Přítomní si vyslechli 
nejen zásadní milníky a rozhodnutí, ale také řadu úsměvných příhod, 
které se do oficiálních kronik nikdy nedostaly.
Název „Vážně – nevážně“ tady platil dvojnásob.

Poděkování
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se říjnových besed zúčastnili. Díky 
vám měla každá z nich jedinečnou atmosféru, někdy tichou a soustře-
děnou, jindy srdečně rozesmátou.

Velké díky patří našim hostům:
• tvůrcům dokumentu Horská Dyáda,
• paní Květoslavě Dvořákové,
• Ing. Františku Kroupovi a Františku Hrabalovi.

Děkujeme také moderátorce Kamile Rapantové a hudebnímu dopro-
vodu Petr Caletka & Jakub Kalinec, kteří všem večerům dodali profe-
sionální, ale zároveň příjemně domácký ráz.

A v neposlední řadě děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě, 
propagaci a organizaci. Bez vás by tahle série významných podzimních 
setkání nevznikla.
Těšíme se na pokračování – vážně i nevážně. 

SMM

Vážně – nevážně, říjnové besedy, 
které otevřely vzpomínky, příběhy i srdce

reklama reklama
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Koncert 4 Tenorů v MKS Chropyně byl naprosto úžasný – sál 
byl vyprodán do posledního místa a atmosféra byla opravdu výjimečná. 
Od prvních tónů bylo cítit, že nás čeká něco mimořádného. 
Obrovské díky patří vám všem, kteří jste dorazili, vytvořili nádherné 
publikum a svým potleskem a nadšením pomohli vykouzlit večer 
plný emocí. Bylo vidět (a hlavně slyšet), že jste si koncert užívali 
– a to je pro nás ta největší odměna. 

4 Tenoři v Chropyni: Vyprodáno a nezapomenutelné!

V sobotu 8. listopadu 2025 se Městské kulturní středisko Chropyně 
zaplnilo do posledního místa. Svatomartinské hodování, které pořádala 
Správa majetku města Chropyně, p. o., ve spolupráci se Zařízením škol-
ního stravování, nabídlo hostům přesně to, co ke svatomartinské tradici 
patří – vůni pečené husy, jemné mladé víno, teplo svíček a hudbu, která 
dokreslila celkovou atmosféru listopadového večera.

Gurmánský čtyřchodový raut jako hlavní hvězda večera
Celý večer se nesl ve znamení dobrého jídla. Hosté si mohli pochut-
nat na čtyřchodovém svatomartinském menu, připraveném s důrazem 
na poctivou domácí chuť. Nechyběla tradiční pečená husokachna, křu-
pavé bramborové a houskové knedlíčky, červené zelí ani dezerty, které 
voněly po podzimu a babiččině kuchyni. Velkým plusem byla také bez-
lepková varianta menu, která byla dostupná po předchozím nahlášení.

Cimbál a folklor rozezpívaly celý sál
Hudební stránku večera zajistila cimbálová muzika Dubina, jejíž rytmy 
udržely výbornou náladu od prvních tónů až do pozdních hodin. Program 
doplnilo i vystoupení folklorního souboru Ječmínek, který svým tancem 
a energií dal večeru lidový, přátelský i srdečný charakter.

Tradiční listopadová atmosféra, která spojila generace
Nešlo jen o jídlo či hudbu – šlo o setkání lidí, kteří chtěli strávit hezký 

Svatomartinské hodování v Chropyni 
přilákalo milovníky tradic, dobrého jídla i živé muziky

Velké poděkování samozřejmě patří i samotným 4 Tenorům, kteří svými 
hlasy rozezpívali a rozechvěli celý sál. Jejich charisma, humor i profesio-
nální výkon vytvořily nezapomenutelný kulturní zážitek. 
Děkujeme také celému týmu SMM, p. o., za perfektní spolupráci 
a organizační zajištění a Zařízení školního stravování, p. o., za výborné 
občerstvení, které doladilo celý večer.
Těšíme se na vás zase příště – sledujte nás, už teď pro vás chystáme další 
krásné akce!                                                                           SMM

večer v místě, kde tradice stále žije. U stolu se potkávali sousedé, rodiny, 
senioři i mladí a společně si užívali chvíle, které připomněly, že listopad 
je časem svatého Martina, dobrého jídla a radosti ze společnosti ostatních.

Předprodej vstupenek zaujal – a odměnou byl večer „jako na svatbě“
O hodování byl velký zájem, což potvrdil i rychlý předprodej v městské knihov-
ně. Ti, kteří si nenechali ujít vstupenku, si užili večer plný chutí a pohody, 
který mnozí hodnotili jako „svatební atmosféru s chutí jako od babičky“.
Děkujeme všem, kteří přišli, a těšíme se na další společné akce. Ať žije 
svatomartinská tradice v Chropyni!                                              SMM
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Rok 2026 přinese do Chropyně pestrou řadu kulturních programů, 
které potěší milovníky hudby, humoru, tance i divadla. Městské kulturní 
středisko připravuje program, který navazuje na úspěšné akce roku 2025 
a zároveň přináší nové zážitky s velkými jmény české kulturní scény.

František Nedvěd mladší – Od Toronta až po Strahov
Jedinečný koncert, který propojí nostalgii s novou energií známého 
hudebníka. Zazní nejslavnější hity Nedvědovy tvorby, které potěší 
všechny příznivce folku.

Felix Slováček – koncert
Legendární saxofonista a klarinetista nabídne program plný hudební 
virtuozity. Jeho koncerty patří k událostem roku – a v Chropyni tomu 
nebude jinak.

Zdeněk Izer – celovečerní show
Oblíbený komik se vrací s novým programem plným improvizace, skečů 
a typického humoru. Večer, u kterého se publikum rozhodně nebude 
nudit.

Kulturní rok 2026 v Chropyni. Máme se na co těšit! 

Advent v Chropyni každoročně otevírá krásná tradice – společné zdobení 
vánočních stromečků. Nejde jen o ozdoby, ale především o setkávání 
lidí, kteří dělají naše město živým, tvořivým a laskavým. A i letos se uká-
zalo, že společné dílo dokáže vytvořit opravdu kouzelnou atmosféru.
Do letošního zdobení se zapojila široká škála organizací, spolků i škol. 
Pod rukama dětí, rodičů i dospělých vznikly originální ozdoby, které roz-
zářily park i okolní prostor. A každý stromeček získal svůj osobitý rukopis.
Kdo se letos zapojil?

Do vánoční výzdoby společného prostoru se s chutí pustili:
- Mateřská škola Chropyně 
- Základní škola Chropyně
- Atletika Chropyně
- COOP Jednota
- Zručné babičky
- Skauti
- Kamínci
- Ochotníci

Každý stromeček tak nese kousek práce a radosti těch, kdo jej zdobili.
Celé zdobení probíhalo v přátelské atmosféře. Děti se těšily, dospělí 
pomáhali, ozdoby se třpytily a všechny skupiny pracovaly s úsměvem. 
Bylo krásné pozorovat, jak se během pár hodin obyčejné jehličnany 
mění v malé vánoční příběhy.

Zdobení vánočních stromečků 2025 v Chropyni, 
tradice, která spojuje

Nechybělo ani společné focení, sdílení nápadů a radost z toho, že každý 
přispívá k něčemu, co potěší všechny obyvatele Chropyně.

Děkujeme všem, kteří se zapojili - dětem, pedagogům, spolkům, 
organizacím i jednotlivcům. Díky vám bude naše město v adventním 
období opět o něco krásnější, světlejší a radostnější. Na závěr bychom 
rádi poděkovali tomu, kdo stromky na tuto akci zdarma daroval 
– je to pan Vojtěch Baranay, děkujeme.

SMM

Muzikály NARUBY
Unikátní projekt spojující hudbu, zpěv, tanec a humor. Známé muzi-
kálové melodie v úplně jiném pojetí přinášejí dynamickou a moderní 
podívanou.

Partička
Jedna z nejúspěšnějších českých improvizačních show dorazí i do naše-
ho města. Rychlé reakce, hry, scény a humor, který vzniká přímo před 
zraky diváků.

Techtle Mechtle Show
Energetická taneční show s profesionální choreografií. Program plný 
elegance, rytmu a zábavy.

Program bude dále rozšiřován
Na základě zájmu veřejnosti a dostupných možností budeme v průběhu 
roku doplňovat další akce, koncerty a výstavy. Rok 2026 tak slibuje 
opravdu bohatou kulturní nabídku.

SMM
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Krásné 2. místo pro 
naši ZUŠ v pěvecké soutěži

V polovině listopadu se v prostorách MKS konaly tři hudební besídky, 
kde se představili žáci naší pobočky ZUŠ Kroměříž – od úplně nejmlad-
ších po ty nejstarší. Na malém pódiu zazněly různé hudební nástroje 
a rozmanitý repertoár, který předvedl, jak bohaté a pestré je studium 
hudby na naší ZUŠ. Atmosféra byla plná nadšení a radosti z hudby, 
všichni účinkující sklidili zasloužený potlesk.

Hudební besídky žáků naší pobočky

V naší mateřské škole proběhla v půlce listopadu výjimečná a velmi 
radostná hodina hry na zobcovou flétnu. Pozvali jsme si rodiče i pra-
rodiče, aby mohli nahlédnout do naší výuky. Na úvod děti předvedly, 
co se od září naučily – jak držet flétnu, jak správně dýchat a zahrát 
podle not první tóny na zobcovou flétnu. Poté se přidali téměř všichni 
a dohromady jsme si zahráli jednoduché písničky. Děkujeme všem, 
kteří přišli podpořit malé flétnisty, a s těmi, kteří s námi tentokrát 
z důvodu nemoci být nemohli, si určitě společné muzicírování užijeme 
příště.                                                                 Mgr. Jana Milotová

Společná hodina hry
na zobcovou flétnu
s rodiči a prarodiči Dne 6. 11. 2025 proběhla v Přerově pěvecká soutěž s názvem Slavíci 

z Přerova 2024, která je pro mladé zpěvačky a zpěváky organizována 
už téměř dvě desetiletí. Soutěž byla charakteristická vysokou úrovní 
výkonů a pestrým repertoárem soutěžících. Odborná porota hod-
notila především intonaci, rytmickou přesnost, pěveckou techniku, 
ale také umělecký výraz a celkový přednes soutěžních skladeb.

Z naší školy ZUŠ Kroměříž, pobočka Chropyně se jí zúčastnil Tadeáš 
Kulíšek ze třídy pana učitele Luďka Koutného, který získal krásné 
2. místo. Velká gratulace oběma!

Marek Bubeníček

Besídky opět potvrdily, že hudba propojuje všechny generace, motivuje 
a vytváří krásné společné chvíle. A už teď se těšíme na další vystoupení.

Za kolektiv pedagogů Mgr. Jana Milotová
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Chropyňské dívka Aneta Zatloukalová se společně s Moravskou školou 
tance z Přerova zúčastnila finále světové taneční soutěže Dance World Cup, 
které se konalo začátkem července ve španělském městě Burgos. Jedná 
se o soutěž pro mladé tanečníky od 4 do 25 let, kteří soutěží v různých ta-
nečních kategoriích. Účast na světovém finále si zajistila, když se svou taneční 
skupinkou z Moravské školy tance získala 1. místo v národním kvalifikačním 
kole. Na světovém finále skončily na desátém místě, takže se mohou řadit 
mezi top deset nejlepších na světě v kategorii senior velká skupina – lyrický 
tanec. Tímto bychom chtěli velmi poděkovat městu Chropyně za finanční 
podporu, která umožnila prožít tento taneční zážitek a změřit své síly mezi 
nejlepšími tanečníky z celého světa.                                                AZ

S tancem ve Španělsku

Dne 8. listopadu 2025 se v Holešově konalo oblastní kolo hudební 
soutěže „Dětská Porta“ a „Melodie“ 2025. 
Za ZUŠ Kroměříž - pobočka Chropyně se této soutěže účastnil hudební 
soubor „Musical Fever“ hrající pod vedením uč. Milana Vaculíka.
Kapela hrála v sestavě Petr Světlík - el. kytara, zpěv, Erika Kira Kolaří-
ková - baskytara, zpěv, Kryštof Horák - bicí.
V rámci kategorie hudebních souborů získali žáci ZUŠ za svůj výkon 
druhé místo s postupem do celostátního kola v Českých Budějovicích. 
Kapela ZUŠ - Musical Fever v této nové sestavě navazuje na své předchozí 
úspěchy v hudebních soutěžích z minulých ročníků. 
Za vzornou reprezentaci pobočky blahopřejeme.

Luděk Koutný, vedoucí pobočky

Dětská Porta a Melodie 
v Holešově 2025

Již se stalo tradicí, že v době podzimních prázdnin jsme uspořádali 
na Rusavě hudební soustředění orchestru Two, Three, Four při SZUŠ 
D-MUSIC pobočka Chropyně. Pilně jsme nacvičovali vánoční reper-
toár, který předvedeme na rozsvícení stromu v Chropyni 29. 11. 2025. 
Na adventních koncertech v Břestě, Vlkoši a Chropyni se k nám při-
pojí soubor zobcových fléten a pěvecký sbor Myšáci. Zveme všechny 
obyvatele města Chropyně 16. prosince od 17.00 do kostela sv. Jiljí. 
Moc se na vás těšíme. 

SZUŠ D-MUSIC

Hudební soustředění 
na Rusavě

•NEPŘEHLÉDNĚTE•NEPŘEHLÉDNĚTE•

inzerce
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Atletický podzim v Chropyni: medaile a týmový duch
Zatímco stromy měnily barvy a teploty klesa-
ly, náš atletický oddíl TJ Chropyně nezahálel 
– podzim byl ve znamení běhů, skoků, hodů 
i přesných tref na střelnici. Děti z přípravek, 
mladší i starší žactvo, ale i dorostenci ukázali, 
že chuť do pohybu jim rozhodně nechybí. Zú-
častnili jsme se řady závodů v našem kraji i za jeho 
hranicemi – a výsledky? Ty mluvily samy za sebe. 
Ať už šlo o vítězství, medaile, nebo jen radost 
z překonání sebe sama, každý závod stál za to.

Skvělý vstup do sezóny: OKRESNÍ PŘE-
BOR PŘÍPRAVEK
V Kroměříži se 20. září konal okresní přebor 
přípravek a náš oddíl vyslal početnou vý-
pravu 19 dětí. Domů jsme si přivezli rovných 
12 medailí! Mladší přípravka: 2× zlato, 
1× stříbro a 2× bronz, starší přípravka: 1× zlato, 
4× stříbro a 2× bronz. Kdo byl na stupních 
vítězů v disciplínách jako skok daleký, pře-
kážky a hod kriketovým míčkem, je uvedeno 
níže. Kromě cenných kovů nás hřála i skvělá 
týmová atmosféra, děti si fandily, povzbuzovaly 
se a užívaly si každý moment.

Kriket mladší: 
1. místo Tereza Dohnalová, 2. Kristýna Scho-
vancová, 3. místo Michal Graclík
Kriket starší: 
1. Zdeněk Nenadál, 3. Jan Šafařík, 2. Kristýna 
Židlíková
Překážky starší:
2. místo Vojta Ohnůtek
Skok daleký mladší: 
1. Tereza Dohnalová, 3. Krista Schovancová
Skok daleký starší:
2. Krista Židlíková, 2. Honza Šafařík, 3. Kuba 
Behanec

BIATLONOVÝ ZÁVOD SVOBODY 
V ZUBŘÍ
Na netradičním cross biatlonu v Zubří 27. září 
si děvčata vyzkoušela nejen běh, ale i přes-
nou střelbu vleže. Tři okruhy a dvě střelby 
znamenaly výzvu, kterou zvládly výborně 
– Sofie Majtánová získala 1. místo v kate-
gorii ml. žákyň, 2. místo ve stejné kategorii 

si odvezla Aneta Polášková, v kategorii starší 
přípravky získala Kristýna Židlíková rovněž 
stříbrnou medaili, kdy předvedla odolnost 
na trati i přes trestná kola.

ZÁVODÍME I V PŘESPOLNÍM BĚHU
V říjnu a listopadu se běželo naplno. Na Ot-
rokovických svazích 25. října se v nároč-
ném terénu neztratila oranžová trička našeho 
oddílu. Všech 7 závodníků ukázalo bojovnost 
a skvělou formu. Z tohoto závodu jsme dovezli 
5 medailí, přičemž náš tým reprezentovalo 
pouze 7 členů. V běhu na 1000 m zlato získaly 
Kristýna Židlíková a Aneta Polášková, 2. místo 
obsadila Denisa Polášková a 3. místo patří 
Ivě Růžičkové a Ladislavu Sedlaříkovi. Tereze 
Večerkové unikla medaile těsně a obsadila 
nepopulární 4. místo, Lenka Růžičková skončila 
na trati 400 m na 5. místě.

První listopadová neděle přinesla nejen slu-
nečné počasí, ale také jednu z největších výzev 
podzimní sezóny – KRAJSKÝ PŘEBOR ZLÍN-
SKÉHO KRAJE V PŘESPOLNÍM BĚHU, 
který se konal 2. listopadu ve Valašském 
Meziříčí. Na trať se postavily desítky běžců 
ze všech koutů Zlínského kraje a konkurence 
byla opravdu silná. Naši atleti z Chropyně však 
ukázali, že se nebojí žádné výzvy. Chladné ráno 
je nerozhodilo – naopak. Všichni naši závodníci 
nastoupili s maximálním nasazením a s jasným 
cílem: nechat na trati vše a reprezentovat 
náš oddíl co nejlépe. A že se jim to povedlo! 
2x zlato a 2x stříbro.

Kristýna Židlíková opět potvrdila svou le-
tošní dominanci a s přehledem zvítězila ve své 
kategorii starší přípravky – další 1. místo do její 
bohaté sbírky. Adam Behanec ovládl doros-
teneckou kategorii a doběhl si pro 1. místo.  
Aneta Polášková vybojovala 2. místo mezi 
mladšími žákyněmi – skvěle si rozvrhla síly 
a v závěrečném finiši uhájila stříbrnou pozici. 
Jakub Behanec se kategorii starší přípravky 
neztratil – silným během a bojovností si vybo-

joval krásné 2. místo a doplnil tak naše stupně 
vítězů o další cenný kov.
Jan Behanec se umístil na výborném 4. mís-
tě v kategorii ml. žáků – bojoval až do po-
sledních metrů a jen těsně mu unikla me-
daile. Ladislav Sedlařík obsadil 8. místo, 
čímž přispěl k celkovému dobrému dojmu 
z výkonnosti našich mladších žáků.

Běh 17. listopadu – Přerov, 17. listopadu 
2025
Listopadové počasí ukázalo svou pravou tvář – 
chladno, déšť, mokrá trať. Ale jak už u našich 
atletů bývá zvykem, ani náročné podmínky 
je neodradily. Na tradičním Běhu 17. listopa-
du v Přerově opět předvedli srdnaté výkony 
a potvrzení toho, že sezónu berou vážně 
až do posledního závodu. Závod byl kom-
binací dráhy a terénu, což vyžadovalo nejen 
dobrou fyzičku, ale i schopnost rychle reagovat 
na proměnlivé podmínky pod nohama. A právě 
v tom se naši mladí běžci skvěle zorientovali.
Kristýna Židlíková zazářila v kategorii starší 
přípravky – nejenže si doběhla pro 1. místo, 
ale navíc překonala traťový rekord na 700 
metrů. Její suverénní výkon byl ukázkou vý-
borné formy i bojovnosti. Aneta Polášková 
a Jakub Behanec obsadili shodně 3. místo 
ve svých kategoriích. Oba zaběhli výborně 
takticky rozvržený závod a zaslouženě si odnesli 
bronzové medaile. Jan Behanec svedl nesmír-
ně odvážný závod, kdy prakticky celý běh vedl 
skupinu a táhl tempo. Nakonec z toho bylo 
velmi cenné 4. místo – výkon, který si zaslouží 
obdiv i respekt.
Přerovské závody tak byly krásnou tečkou 
za podzimními přespolními běhy. Naši atleti 
opět ukázali, že si poradí nejen s konkurencí, ale 
i s rozmary počasí – a hlavně, že běhají srdcem.

Za všemi těmito úspěchy stojí nejen výkony 
dětí, ale i podpora dospělých. Děkujeme 
rodičům za dopravu, fandění i trpělivost, bez 
které by se mnohé nepodařilo. Zvláštní podě-
kování patří městu Chropyně, které náš oddíl 
finančně podpořilo v rámci konání náborových 
závodů 5. září, skokových a hodových závodů 
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Atletický podzim v Chropyni: medaile a týmový duch

V jarní části sezóny 2024-2025 jsme měli v soutěži Severomoravské ob-
lasti všechna družstva vyjma družstva starších žáků. Z důvodu hostování 
jednoho hráče v týmu Studénky jsme sice nemohli družstvo do soutěže 
přihlásit, ale naši hoši přesto v rámci oblasti síly s ostatními družstvy 
poměřovali.
Ostatní družstva ve všech kategoriích v konečném vyhodnocení ob-
sadila shodně 3. místa. V kategorii mladší žačky byla nejlepší střelkyní 
Věra Kopřivová s 66 vstřelenými brankami (v celkovém pořadí střelkyň 
oblasti obsadila 3. místo), na 10. místě skončila Natálie Dobiášová 
se 7. brankami a na 11. místě Adéla Patrmanová se 6 brankami. 
V mladších žácích vsítil z našich chlapců nejvíce gólů Martin Hradil, který 
se svými 102 brankami obsadil 1. místo v rámci oblasti. Na dalších místech 
se umístili Michal Šamánek (v celkovém hodnocení 7.) se 42 brankami 
a Vojta Ohnůtek (celkové 10. místo) s 31 brankami.    
Ve starších žačkách byl výsledek našich děvčat poměrně vyrovnaný. 
Na sdíleném 12. místě se se 68 vsítěnými brankami umístily Aneta 
Boubelíková a Veronika Vrábelová, na 15. místě skončila Liliana Ottová 
se 64 brankami. V družstvu starších žáků byl nejlepším střelcem Ondřej 
Kočvara, jeho vstřelených 106 branek stačilo na 3. místo v celkovém 
pořadí. 14. místo obsadil Jan Žemlička s 37 a sdílené 15. místo Matyáš 
Kuchařík s 36 brankami.
V dorostenkách byly střelecké výsledky již pestřejší. 3. místo 
se 72 brankami obsadila Nela Obdržálková, Jana Koudelková skončila 
se 45 brankami na 12. místě a Veronika Vrábelová se 4 brankami držela 
20. místo. Naši dorostenci v čele s Ondřejem Kočvarou na 10. místě 
(se 115 brankami), obsadili 14. místo - Petr Žemlička s 89 brankami 
a 18. místo - Matyáš Kuchařík s 58 brankami.
Pozornému čtenáři neuniklo, že některá jména se opakují. Ano, jedná 
se o tytéž hráče, protože několik z nich hraje nejen za své kategorie 
(to znamená kategorie, do kterých věkově spadají), ale posilují naše týmy 
i o kategorii výše. A i v těchto kategoriích obsazují velmi pěkná pořadí.
V kategorii dospělých hrály v jarní části sezóny ženy oblastní přebor. 
Naše hráčky v loňské sezóně obsadily krásné 1. místo a Pavla Černá 
se stala nejúspěšnější střelkyní s celkovým počtem 181 branek. 

Jaký byl rok 2025 v oddíle národní házené

Na 3. místě skončila Adéla Blažková se 110 brankami a 13. místo 
s 60 brankami obsadila Tereza Pospíšilová.
V jarní části sezóny hráli muži II. ligu skupinu B. V konečném pořadí 
skončili na pěkném 7. místě (z celkového počtu 10 týmů). Nejlep-
šími střelci byli Pavel Markovec s 51 góly na 25. místě, Radek Slaný 
se 45 góly na 28. místě a Stanislav Mokryš s 29 góly na 39. místě. 
Vyvrcholením sezóny byla účast našich mladších žáků na Poháru ČR, 
který jsme za vydatné podpory sponzorů pořádali na domácím hřišti. 
Ve třech dnech (20.-22. 6. 2025), nabitých napínavými utkáními, se naši 
hoši neztratili a po jediné prohře (s vítězným týmem z Rožmitálu pod 
Třemšínem) nakonec obsadili krásné 2. místo. Na 3. místě se umístilo 
družstvo z Humpolce, na 4. družstvo Spoje Praha, na 5. chlapci z Brna 
a na 6. družstvo z Krčína.
Do sezóny 2025-2026 se nám znovu podařilo přihlásit družstva ve všech 
kategoriích. Mladší žačky, starší žáci, dorostenky i dorostenci skončili 
po podzimní části na 3. místě, ml. žáci jsou zatím 4., starší žačky 
si polepšily na 2. místo. V letošní sezóně ženy v Severomoravské oblasti 
přezimují na 2. místě, muži hrají oblastní přebor spolu s Jihomoravskou 
oblastí a na jaro vyčkávají na 3. místě. 
A nemůžeme zapomenout ani na naše nejmenší, tedy družstva mladší 
a starší přípravky, která se pravidelně účastní turnajů v rámci naší oblasti. 
Naším cílem není postup do celostátních turnajů, ale spíše zpestření 
tréninků a snaha děti rozvíjet a motivovat v další činnosti. 
Ani v zimě zahálet nebudeme a většina družstev se zúčastní zimních ha-
lových soutěží. Aktuální výsledky všech utkání a turnajů můžete sledovat 
na facebooku TJ Chropyně - oddíl národní házené. 
Úspěchy našich svěřenců a vašich dětí by nebyly možné bez obětavého 
přístupu trenérů, asistentů a vedoucích družstev, kteří jim věnují svůj 
volný čas. Současně bychom se výchově a sportovnímu rozvoji dětí 
a mládeže nemohli věnovat bez finanční podpory. Děkujeme všem 
dárcům, ale především našim nejvýznamnějším sponzorům, kterými 
jsou Národní sportovní agentura, Zlínský kraj a v neposlední řadě také 
město Chropyně.

Věra Sigmundová

3. a 31. října. Díky této podpoře proběhnou ještě 
uzavřené oddílové halové závody 29. 11. 2025 
v tělocvičně TJ Chropyně a Mikulášský běh 
5. 12.  2025 u zámku v Chropyni. Poděkování 
patří rovněž Národní sportovní agentuře a spon-
zorům Chropyňská strojírna, a. s., Fatra a Kamax 
Metal, díky jejichž podpoře můžeme rozšiřovat 
kvalitní vybavení pro náš atletický oddíl.

Poděkování na závěr sezóny a přání 
do nového roku

Na závěr letošní bohaté sezóny bychom chtěli 
s pokorou a vděčností poděkovat všem, kteří 
stáli po celý rok za úspěchy našeho oddílu. 
Naše výsledky nejsou jen o časech, metrech 
a medailích, ale hlavně o lidech – dětech, 
které poctivě trénují a závodí s radostí; rodi-
čích, kteří podporují, vozí, fandí i pomáhají 
v zákulisí; a také sponzorech a přátelích oddílu, 
bez jejichž podpory bychom se neobešli.
Děkujeme, že jste s námi, že nám pomáháte 
vytvářet prostředí, kde se děti mohou rozvíjet 

nejen sportovně, ale i lidsky. Vaší podpory 
si velmi vážíme. 
Do nového roku přejeme všem – malým atle-
tům, jejich rodinám, fanouškům, spolupracov-
níkům, sportovcům a spoluobčanům našeho 
města – hodně zdraví, radosti, pohody 
a také chuť hýbat se, smát a společně 
růst. Ať je rok 2026 plný nejen sportovních 
úspěchů, ale i dobrých zpráv, pevných přátelství 
a šťastných kilometrů – v tretrách i bez nich.

Trenérky atletiky
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5. ročník „Memoriálu Josefa Maršála“

Prosíme dopisovatele, aby fotografie k příspěvkům přikládali zvlášť a v případě jejich preference tyto 
fotografie očíslovali v požadovaném pořadí. 
Fotografie prosím do redakce zasílejte z originálních zdrojů, nejlépe ve formátu JPEG. Fotografie stažené 
ze sociálních sítí mají snížené rozlišení a nemají požadovanou tiskovou kvalitu. Podrobnosti k zadávání 
příspěvků naleznete na https://www.muchropyne.cz/mesto/zpravodaj-1/zpravodaj/. Děkujeme.

Vyvrcholením sportovních aktivit oddílu 
stolního tenisu v kalendářním roce je lis-
topadový turnaj dvoučlenných družstev 
a jednotlivců, který nese jméno našeho 
dlouholetého předsedy Ing. Josefa Maršála. 
Letošní 5. ročník proběhl 22. listopadu 2025 
pod záštitou města Chropyně, TJ Chropyně 
a KSST Olomouc.
Do turnaje se zapojilo 48 hráčů z 21 oddílů 
z celé Moravy, od okresních soutěží až po li-
gové úrovně.
Slavnostní zahájení obstaral předseda oddílu 
Ing. Josef Baďura spolu se starostou města 
Mgr. Michalem Vlasatým. Hráčům popřáli mno-
ho sportovních zážitků a poděkovali sponzorům 
za jejich podporu. Následně se slova ujal 
hlavní rozhodčí Filip Král, který měl celý turnaj 
po sportovní stránce na starosti.

Soutěž družstev
Do soutěže nastoupilo 24 týmů, rozděle-
ných do čtyř skupin. První tři týmy ze skupin 
postupovaly do hlavního pavouka, ostatní 
bojovaly v kole útěchy. Hrálo se na osmi 
stolech – jak na hlavním sále, tak v herně 
stolního tenisu.
V hlavní soutěži družstev zvítězilo již potřetí 
družstvo Ondřej Pařil (TJ Sokol Horažďovice) 
a Marek Záškodný (TTC Bolatice), ve finále 
porazili dvojici Marek Čermák (TJ Sokol Stu-
dená) a Jaromír Kříž (TJ Sokol Jemnice). Třetí 
místo obsadili Ondřej Konvalinka (TJ Loukov) 
a Nikolas Kříž (TJ Sokol Jemnice), čtvrté místo 
připadlo dvojici Jaroslav Kolůch (KST FOSTFA 
LVA) a Víťa Dvořák (TJ Holešov).
Kolo útěchy vyhráli Tomáš Janečka a Jakub 
Hons (TJ Jiskra Otrokovice) před dvojicí Radim 
Zachrla (SK Přerov) a Jiří Švarc (ST Rajnocho-
vice). Třetí skončili Lukáš Zuština a Michal 
Vlček (oba ZH Hnojice). Tzv. bramborovou 

medaili získali Lukáš Grygar a Vladimír Hubáček 
(oba TJ Sokol Jezernice). 

Soutěž jednotlivců
Startovalo 46 hráčů, hrálo se na jednu po-
rážku.
• 1. místo: Jaroslav Kolůch (KST FOSTFA LVA)
• 2. místo: Marek Čermák (TJ Sokol Studená)
• 3. místo: Ondřej Pařil (TJ Sokol Horažďo-

vice) – loňský vítěz
• 4. místo: Nikolas Kříž (TJ Sokol Jemnice)

Ceny předali předseda TJ Chropyně Bc. Petr 
Zavadil a Ing. Josef Baďura. Účastníci obdrže-
li poháry a věcné ceny, vítězové hlavní sou-
těže získali kromě pohárů i finanční odměnu.

Zvláštní ocenění
Mimořádně si vážíme účasti našeho bývalého 

člena a dlouholetého sponzora pana Jaromíra 
Hanáka, který příští rok oslaví 90 let. Jeho 
sportovní výkony jsou obdivuhodné a inspi-
rující. Přejeme mu do dalších let pevné zdraví 
a mnoho radosti u stolu.

Poděkování
Děkujeme všem organizátorům u stolku roz-
hodčích, obsluze v bufetu, hráčům za výkony 
i fanouškům za podporu během celého dne. 
Velké díky patří našim sponzorům, kterými jsou:
Město Chropyně, KSST Olomouc, TJ Chropyně, 
PLYNY JEHLÁŘ, s. r. o., Svornost, SBD Kromě-
říž, AUTOVEST – R. Středa, TECHNOSOFT 
– J. Krejčíř, Kontejnerová doprava – R. Lučan 
a manželé Pišťáčkovi.
Těšíme se na další ročník a věříme, že bude 
stejně úspěšný jako ten letošní.

Stolní tenis
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Na Podzimním přeboru nejmladšího žactva Olomouckého kraje 
(29. 11. 2025) Victoria Milerová vybojovala dvě zlaté a dvě stříbrné 
medaile. Zvítězila v disciplínách 50 m motýlek a 100 m znak, stříbro 
přidala na 50 m volný způsob a 50 m znak. 
Gratulujeme naší šikovné plavkyni z Plavání Přerov, z. s., k úžasným 
výkonům a přejeme spoustu dalších úspěchů!

Anna Milerová 

Victoria Milerová zazářila v Prostějově!

Tato první podzimní akce našeho oddílu 
je určená občanům našeho města a blízkého 
okolí. Letošní 22. ročník proběhl v sobotu 
11. 10. 2025 od 14 hodin v herně stolního 
tenisu TJ Chropyně.

Již před druhou hodinou byla herna plná na-
těšených hráčů a diváků. Turnaj zahájila Iveta 
Brandejsová a pak si slovo vzal Filip Král, jenž 
celou akci po sportovní stránce organizoval. 
Hráče rozdělil do čtyř skupin, kde se hrálo 
na dva vítězné body. Pořadí v jednotlivých sku-
pinách pak určilo nasazení hráčů do pavouka. 
Celkem se turnaje zúčastnilo 18 hráčů, 
z nichž o titul „Přeborníka Chropyně“ bojovalo 
14 občanů našeho města. 

Vítězem a přeborníkem se po zásluze stal Vě-

Turnaj neregistrovaných „O přeborníka Chropyně“ 
ve stolním tenisu

rek Zapletal, druhé místo obsadil Adam Palík 
a třetí Ondřej Kovařík. 

Výsledky všech hráčů:
1. místo Ladislav Šubík
2. místo Věrek Zapletal
3. místo Aleš Stavinoha
4. místo Adam Palík
5. místo Václav Kubiš

Všichni umístění obdrželi poháry, případně 

medaile a věcné ceny. Zvlášť byly také oce-
něny děti, které získaly sladkosti a reklamní 
předměty, a ženy za odvahu si zahrát.

O dodržování pitného režimu a zajištění občers-
tvení se v bufetu vzorně postaral Jirka Ocknecht.
Oddíl stolního tenisu blahopřeje vítězům, dě-
kuje všem účastníkům, městu Chropyně, pod 
jehož záštitou se turnaj konal, Národní spor-
tovní agentuře a za rok vás opět rádi uvidíme.

Stolní tenis
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Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v říjnu činila 9,6 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 23. října v 16:15 (18,8 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 20. října v 7:35 (-2,2 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 23. říjen s maximální průměrnou teplotou 

13,2 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 19. říjen s minimální průměr-

nou teplotou 5,6 °C. 
- Srážky padaly během 15 dnů, celkem napadlo 20 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 24. října (5 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 11,1 hodin. 
- Máme za sebou 1 chladný den, 5 dnů s přízemním mrazem 

a 5 mrazových dnů.
zdroj: www.pocasi-chropyne.cz

MATRIKA INFORMUJE

BEZPLATNÉ TERMÍNY PRO UZAVŘENÍ 
MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ V ROCE 2026

- místo obřadu: obřadní místnost na MěÚ Chropyně, 
 náměstí Svobody 29
- místo obřadu: zámek, Rytířský sál 
 v období od 01.04. do 30.09.2026 

každá druhá sobota v měsíci v době od 10:00 do 15:00 hodin.

Pokud snoubenci uzavřou manželství nebo partnerství ve schváleném termínu a čase 
na místě výše uvedeném a mají oba trvalý pobyt v České republice, je pro ně obřad 
zcela zdarma. Mimo stanovený termín, čas a mimo určené místo je poplatek stanoven 
dle zákona o správních poplatcích (3.000 Kč). Poplatek za pronájem Rytířského sálu 
je ve výši 3.000 Kč.  
Žádost o uzavření sňatku a doklady k tomu potřebné, je potřeba předložit 
v dostatečné lhůtě před uzavřením manželství nebo partnerství, aby mohla být 
zkontrolována jejich platnost a správnost, minimálně 30 dnů před uzavřením 
sňatku a s ohledem na případnou obsazenost zvoleného termínu svatby.
Město Chropyně informuje občany, že obřadní síň Městského úřadu 
v Chropyni bude od ledna do března 2026 uzavřena. Důvodem je plánova-
ná rekonstrukce prostor, která má zajistit modernizaci zázemí a zlepšení pod-
mínek pro konání svatebních obřadů a dalších slavnostních událostí. Děkujeme 
za pochopení.                                                           Dana Kunčarová

• POZOR ZMĚNA • POZOR ZMĚNA •
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Vítání nových občánků 
našeho města

Důležité upozornění pro dopisovatele a inzerenty.
Příspěvky do Zpravodaje města Chropyně zasílejte 
na e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz

Vážení čtenáři, pečlivě sledujte uzávěrku Zpravodaje, 
abyste nepromeškali vydání, ve kterém chcete uveřejnit 
Vaši vzpomínku či blahopřání.

Tvé zlaté srdce, maminko, 
zůstane navždy s námi! 

Bude nám žehnat na cestu, 
kterou teď musíme jít sami. 
Ta rána v srdcích stále bolí 
a zapomenout nedovolí.

Dne 8. prosince 2025 jsme 
vzpomněli 13. výročí úmrtí naší maminky, 
babičky, prababičky paní 

 Růženy Kroupové. 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
dcery Věra a Jarmila s rodinami.

Kdo žije v našich srdcích, 
ten nikdy nezemře.

Dne 6. prosince 2025 vzpomeneme 25. výročí 
úmrtí pana 

Zdeňka Krempla. 

S láskou a úctou vzpomíná syn Zdeněk, dcera Dobromila s rodinami 
a přítelkyně Marie.

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 1. prosince 2025 uplynulo 
8 smutných let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil 
tatínek, dědeček, 
pradědeček pan 

   Emil Kohoutek.

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

V životě jsou chvíle, 
se kterými se člověk nikdy nesmíří…

Dne 14. listopadu 2025 by oslavila 70 let paní 

Svatava Horáková.

A zároveň vzpomeneme v měsíci 
prosinci druhé výročí jejího úmrtí. Kdo jste ji znali, 
vzpomeňte s námi. S láskou stále vzpomínají manžel, 
syn a dcera s rodinami.

Společenská kronika 

Upozorňujeme občany, že zveřejnění ve Spole-
čenské kronice je zpoplatněno částkou 50 Kč 
za zveřejněnou osobu. Poplatek je splatný předem.

Tobias LužnýValerie Ondrušíková

nar. 25.09.2025

Dana Kunčarová

nar. 23.05.2025

Příchod nového človíčka 
je vždy radostnou událostí.

Blahopřejeme všem rodičům 
a přejeme jim hodně radosti 

a především trpělivosti 
při výchově svých potomků.

 
Mezi občany Chropyně 
byly 15. listopadu 2025 

přivítány tyto děti:

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2026
Proběhne v těchto termínech:

25.04.2026 - zámek
20.06.2026 - zámek
19.09.2026 - zámek

V případě zájmu kontaktujte matriku Městského úřadu v Chropyni 
osobně nebo na tel.: 573 500 741.

Město Chropyně informuje občany, že obřadní síň Městského 
úřadu v Chropyni bude od ledna do března 2026 uzavřena. 
Důvodem je plánovaná rekonstrukce prostor, která má zajistit 
modernizaci zázemí a zlepšení podmínek pro konání svatebních 
obřadů a dalších slavnostních událostí. Děkujeme za pochopení.

Dana Kunčarová

MATRIKA INFORMUJE

• POZOR ZMĚNA • POZOR ZMĚNA •

NEZAPOMEŇTE
po přečtení patřím do sběru

Váš Zpravodaj ;-)
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Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 25. listopadu 2025 (číslo vychází 12. prosince 2025)  
Uzávěrka příštího čísla: 13. ledna 2026 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 01/2026 - 13. ledna (vychází 30. ledna)
č. 02/2026 - 10. února (vychází 27. února)

Společenská kronika 

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.

Prázdné místo zůstalo mezi námi...

Dne 12. prosince 2019 přišel svět o hodného 
člověka a já o milovaného tatínka pana 

Václava Jurčíka.

Šest let vzpomínáme s láskou a vděčností. Dcera 
Dana s rodinou.

Bez Vás, maminko a tatínku, 
se nám těžko životem kráčí. 

Při vzpomínce na Vás 
se nám slzy do očí tlačí. 

Nestihli jsme Vám naposledy sbohem dát, 
za vše, co jste pro nás udělali, poděkovat. 

Bolest v srdcích zůstává, 
zná ji jen ten, kdo Vás miloval a s Vámi žil. 

V těchto dnech vzpomínáme 7. smutné výročí 
úmrtí paní 

Margity Dragonové 

a 10. smutné výročí úmrtí pana 

 Františka Dragona. 

Syn František a dcera Alena 
s rodinami.

Čas rychle ubíhá, 
ale bolest v našich srdcích
je stále stejně hluboká.

Dne 20. prosince 2025 vzpomeneme 7. smutné 
výročí úmrtí paní 

Evy Schejbalové. 

Dne 30. listopadu 2025 jsme zároveň vzpomněli 
na 1. smutné výročí úmrtí pana 

Jaromíra Novotného.

Vzpomíná celá rodina.

Kdo Tě znal, vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 18. prosínce 2025 by oslavil 70. naroze-
niny pan 

Zdeněk Kučeřík.

Stále vzpomíná sestra s rodinou.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 14. prosínce 2025 by se dožil 100. naro-
zenin pan 

Jan Dosoudil.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Kdo v životě ztratil to nejdražší, 
ví, kolik bolesti a smutku v srdci zůstává. 

Samota teď jde cestou bolu, 
jejž vodí za Tebou k Tvému hrobu.

Dne 11. prosince 2025 
jsme vzpomněli 
24. výročí úmrtí 

mého syna pana 

 Zbyňka Grygara.

S láskou vzpomíná tatínek 
a sestra Andrea.
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Holešov MOZAJKA – TANEČNÍ PŘEDSTAVENÍ
19.12. Taneční Studio JL., z. s., ve spolupráci s MKS vás zvou 

na taneční představení Mozajka, které se uskuteční 
ve velkém sále zámku Holešov.

 Vstupné: 90 Kč
 Kde: Zámek Holešov, 18:00

Holešov VÁNOČNÍ KONCERT BIG BANDU HOLEŠOV
22. 12.  Hostem večera budou žáci Základní umělecké školy 

F. X. Richtra Holešov.
 Vstupné: 200 Kč
 Kde: Zámek Holešov, 19:00

Hulín NEJKRÁSNĚJŠÍ POHÁDKY
20.11.  Interaktivní rodinná výstava se věnuje nejznámějším 
– 30.12. pohádkám od mistrů této tematiky – Boženy 
 Němcové, Karla Jaromíra Erbena a bratří Grimmů. 
 Ilustrovanou podobu pohádkového světa vytvo-
 řila malířka Veronika Balcarová, známá díky ilu-
 stracím v dětských knížkách a časopisech. Velko-
 formátové postavy připomínají tyto oblíbené 
 pohádky: Popelka, Perníková chaloupka, Červená 
 Karkulka, Sněhurka a sedm trpaslíků, Budulínek, 
 Smolíček, Dlouhý, Široký a Bystrozraký nebo 
 Šípková Růženka.
 Vstupné: 50 Kč
 Kde: MKC Hulín, 14:00 – 17:00

Hulín VOJTĚCH KUBAŠTA
30.11.  KC Hulín zve do Galerie Informačního centra na výsta-
– 11.01. vu slavného českého malíře, grafika a ilustrátora 
 Vojtěcha Kubašty, jednoho z průkopníků prostorové 
 dětské knihy.
 Vstupné: neuvedeno
 Kde: Informační centrum Hulín, 15:12

Hulín III. ADVENTNÍ NEDĚLE
14.12. MKC Hulín vás srdečně zve na třetí adventní neděli 

do Hulína, kde se 14. prosince od 15:00 můžete 
těšit na koncert kapely KC Band Karel Caha. Akce 
proběhne na náměstí v Hulíně.

 Vstupné: zdarma
 Kde: náměstí v Hulíně, 15:00 – 16:00

Hulín ŠLI PASTÝŘI DO BETLÉMA
21.12. MKC Hulín srdečně zve všechny a děti a jejich rodiče 

na vánoční pásmo o narození Ježíška s nejznámějšími 
koledami Šli pastýři do Betléma, které se uskuteční 
21. prosince od 10:00 v sále MKC Hulín. Nezávislá 
divadelní scéna SemTamFór – divadlo pro všechny 
generace.

 Vstupné: 150 Kč
 Kde: Městské kulturní centrum Hulín, 10:00

Hulín IV. ADVENTNÍ NEDĚLE 
21.12. MKC Hulín vás srdečně zve na druhou adventní 

neděli do Hulína, kde se 21. prosince od 15:00 mů-
žete těšit na vystoupení dětí z hulínského Hanáčku 
při SVČ Hulín, vyhodnocení soutěže „O nejhezčí 
hulínský vánoční stromeček“, vánoční koncert 
Patrika Možiše s kapelou. 

 Vstupné: zdarma
 Kde: náměstí v Hulíně, 15:00 – 16:30

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně XXIV. PLES MĚSTA CHROPYNĚ
24.1.2026 Reprezentační ples města nabídne večer plný elegan-

ce, hudby a tance. K poslechu a tanci zahraje kapela 
Classic Kroměříž, o zpestření programu se postará 
skupina Moravians s Eliškou Bučkovou. Večerem 
budou provázet Kamila Rapantová, Jakub Kalinec 
a Petr Caletka. Součástí večera bude také slavnost-
ní ocenění občanů města Chropyně, bohatý raut 
a tombola. 

 Vstupné: 650 Kč. 
 Předprodej vstupenek probíhá v městské knihovně.
 Kde: Městské kulturní středisko, 19:00

Kroměříž VIANOCE S KANDRÁČOVCAMI
14.12. Oblíbená slovenská kapela Kandráčovci poprvé 

přijíždí se svým vánočním turné do České republiky! 
V jedinečné atmosféře zimních večerů zazní známé 
lidové písně, koledy i oblíbené skladby, které oslovují 
fanoušky napříč generacemi. Čeká vás večer plný 
emocí, upřímnosti a radosti. Kandráčovci dokáží svým 
vystoupením vykouzlit neopakovatelnou vánoční ná-
ladu, která zahřeje u srdce a spojí lidi v nejkrásnějším 
období roku. 

 Vstupné: 790 Kč
 Kde: Dům kultury v Kroměříži, 17:00

Kroměříž COPAK TU NEZBYLI LIDÉ? (R.U.R.)
18.12. Třetí část utopistické tetralogie v rámci cyklu Čapek: 

Vize 21 v podání Studia Divadla Haná. Po Krakatitu 
a Válce s mloky přicházejí na řadu proslavení Roboti 
v autorské úpravě světoznámé divadelní hry. 

 Režie: Tomáš Dorazil.
 Vstupné: 160 Kč
 Kde: Klub Starý pivovar, 19:00

Kroměříž ADVENTNÍ KONCERT
18.12. Každoroční adventní koncert, během kterého se vám 

představí studenti Konzervatoře P. J. Vejvanovského 
Kroměříž.

 Vstupné: dobrovolné
 Kde: Kostel Nanebevzetí Panny Marie, 19:00

Kroměříž VÁNOČNÍ KONCERT – JAKUB JAN RYBA 
25.12. – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
 Art Collegium 2002 Kroměříž ve spolupráci s městem 

Kroměříž a Domem kultury v Kroměříži vás srdečně 
zvou na tradiční Vánoční koncert.

 Účinkují sólisté: Eva Esterková – soprán, Ema 
Netopilová – alt, Tadeáš Hoza – tenor, Pavel Slivka 
– bas, sbory: Smíšený sbor Smetana Hulín, Chrámový 
sbor kostela Nanebevzetí Panny Marie, dirigent: 
Lenka Polášková

 Vstupné: 180 Kč
 Kde: Kostel Nanebevzetí Panny Marie, 18:00

Holešov FASHION STRINGS & FILMOVÉ VÁNOCE
13.12. Krásné české i světové vánoční melodie jako Last 

Christmas, Let it Snow, Tři oříšky pro Popelku, Jingle 
Bells nebo All I Want For Christmas Is You v podání 
atraktivního a dynamického vystoupení dámského 
kvarteta FASHION STRINGS.

 Vstupné: neuvedeno
 Kde: Zámek Holešov, 17:00
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